—7:‘

Spec ification

~—~—= — —Booklet

EOOD 2004




SEA-DOO

SPECIFICATION
BOOKLET

MANUEL DE
CARACTERISTIQUES

2000-2004

(Smt2004-001a_intro.fm SH)

www.SeaDooManuals.net



2004 EDITION DIFFERENCES WITH 1988-2003

Were added:
— 2004 models

— Injector and sensor resistance values were integrated in Carburetion Sec-
tion.

— Distinction between 2-Stroke and 4-TEC engines in Engine Tightening
Torque Section.

Were removed:
— 1988 to 1999 models

Were revised:
— minor corrections were done as per latest technical information available

MODIFICATIONS DE L'EDITION 2004
PAR RAPPORT A CELLE DE 1988-2003

Ajouts:
- modeles 2004

— Lesvaleurs de résistance des injecteurs et des capteurs ont été intégrées
a la section Carburation.

— Distinction entre les moteurs 2-temps et les moteurs 4-TEC dans la sec-
tion Couples de serrage du moteur.

Retrait:
- modeles 1988 a 1999

Révision:

— Des corrections mineures furent apportées conformément aux
informations techniques les plus récentes.
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SEA-DOO WATERCRAFT
SPECIFICATION BOOKLET

The purpose of this manual is to facilitate access to water-
craft specifications. The Specification Booklet acts like a
summary of the technical data included in the Shop Manual.
For a more complete information, refer to Shop Manual.

Specifications which are more commonly used for the main-
tenance and repair of the different Sea-Doo® watercraft for
the years specified on cover page, are grouped in sections.

This edition was primarily published to be used by watercraft
technicians who are already familiar with all service and
maintenance procedures relating to Sea-Doo watercraft.

NOTICE:Bombardier Recreational Products Inc. (BRP) is not
responsible for typesetting errors.

The contents of this booklet is applicable to the particular
product at its time of manufacture. However it may include
later component improvements authorized by BRP. See foot-
notes and read all appropriate bulletins.

The use of genuine BRP parts is strongly recommended
when considering replacement of any component. Dealer
and/or distributor assistance should be sought in case of
doubt.

Torgue tightening specifications must be strictly adhered to.
Locking devices (ex.: lock nut/tab, locking disks, self-locking
fasteners, etc.) must be installed or replaced with new ones,
where specified. If the efficiency of a locking device is
impaired, it must be renewed.

BRP disclaims liability for all damages and/or injuries result-
ing from the improper use of the contents. \We strongly rec-
ommend that any service be carried out and/or verified by a
highly-skilled professional technician. It is understood that
certain modifications may render the use of the watercraft
illegal under existing federal, provincial and state regulations.

BRP reserves the right at any time to discontinue or change
specifications, designs, features, models or equipment with-
out incurring obligation.
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MANUEL DE CARACTERISTIQUES
DES MOTOMARINES SEA-DOO®

Ce manuel a pour but de faciliter I'acces aux caractéristiques
des motomarines. Le Manuel de caractéristiques se veut un
résumé des données techniques du Manuel de réparation.
Pour une information plus complete, se référer au Manuel de
réparation.

Les caractéristiques les plus utilisées pour I'entretien et la répa-
ration des différents modeles Sea-Doo® selon les années pré-
cisées sur la page couverture, sont regroupées par sections.

Ce manuel est destiné avant tout aux techniciens profession-
nels, c'est-a-dire a des techniciens connaissant déja toutes
les opérations d'entretien et de réparation des motomarines
Sea-Doo.

AVIS: Bombardier Produits Récréatifs Inc. (BRP) n'est pas
responsable des erreurs de typographie.

Ce manuel contient les caractéristiques des motomarines
telles qu'elles étaient a leur sortie d’usine. Cependant, certai-
nes caractéristiques peuvent avoir changé a la suite d’amélio-
rations autorisées par BRP. Voir les renvois aux bas des
pages et lire les bulletins qui décrivent ces améliorations.
Pour tout remplacement de piéce, I'utilisation de pieces BRP
est toujours tres fortement recommandée. En cas de doute,
il faut demander I'aide du concessionnaire et/ou du distribu-
teur.

Les couples de serrage indiqués doivent étre rigoureuse-
ment observés. Les piéces ou dispositifs de blocage
(ex.: écrous autobloquants, disques/plaques de verrouillage,
attaches autofreinées, etc.) doivent étre installés ou rempla-
cés par des neufs, s'il y a lieu. Remplacer toute piece ou tout
dispositif de blocage dont I'efficacité serait diminuée.

BRP ne pourra étre tenue responsable des dommages ou
blessures résultant d'une mauvaise compréhension du texte
de ce manuel. On recommande fortement de faire effectuer
et/ou vérifier les opérations mentionnées dans ce manuel par
un technicien professionnel. Il est clairement entendu que
I'utilisation d'une motomarine peut devenir illégale aux ter-
mes des réglements fédéraux, provinciaux ou d’Etat, si cette
motomarine a subi certaines modifications.

BRP se réserve le droit de supprimer ou de modifier en tout
temps ses spécifications, designs, caractéristiques, modeles
ou pieces d’équipement, sans aucune obligation de sa part.
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GENUINE SEA-DOO PARTS
PIECES D’ORIGINE SEA-DOO

Genuine Sea-Doo parts are designed to careful tolerances for specific water-
craft, based on extensive testing programs tailored to rigorous standards of
quality control and backed by the BRP warranty.

Les piéces d’origine Sea-Doo sont dessinées a partir de tolérances trés strictes
pour des motomarines spécifiques, selon un programme d’essais répondant
a des contréles de qualité rigoureux et protégés par la garantie BRP.
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MODEL IDENTIFICATION

IDENTIFICATION
DES MODELES

=

SEA-DOO

HULL IDENTIFICATION NUMBER
NUMERO D’IDENTIFICATION DE LA COQUE

ZZN12345L4956

Model year/Année du modéle
Serial number*/
Numéro de série* Year of production/

Année de fabrication

Month of production/

FOOAOCQ Mois de fabrication

*A letter may also be used as a digit.
*Un caractere alphabétique peut étre utilisé.
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL YEAR)
IDENTIFICATION DES MODELES (PAR ANNEE)

MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
2004

3D RFI (Bombay Yellow/Jaune Bombay) 6157
3D RFl International (Bombay Yellow/Jaune Bombay).........cccccevuriiunnnnns 6158
GTI (Blue Jay/Geai bleu) 6133
GTl International (Blue Jay/Geai bleu) 6134
GTI LE (Sonoran Sand/Sable de Sonoran) 6135
GTI LE International (Sonoran Sand/Sable de Sonoran) ............c.ccucuneee. 6136
GTI RFI (Blue Jay/Geai bleu) 6137
GTI RFI International (Blue Jay/Geai bleu) 6138
GTI RFI LE (Sonoran Sand/Sable de Sonoran) 6139
GTI RFI LE International (Sonoran Sand/Sable de Sonoran)............ccccu.... 6140
GTX 4-TEC (Seashore/Bord de mer) 6147

GTX 4-TEC International (Seashore/Bord de mer) ....6148
GTX 4-TEC Limited Supercharged (Pearl Blue/Bleu perle). ....6141
GTX 4-TEC Limited Supercharged International (Pearl Blue/Bleu perle) ..6142
GTX 4-TEC Supercharged (Yellow/Jaune) 6143
GTX 4-TEC Supercharged International (Yellow/Jaune) . 6144
GTX 4-TEC Wakeboard Edition (Viper Red/Rouge vipére) . .6149
GTX 4-TEC Wakeboard Edition International (Viper Red/Rouge vipére)...6150

RXP 4-TEC (Apple Green/Vert pomme) 6115
RXP 4-TEC International (Apple Green/Vert pomme) ........cccoeeeeiueiencnunnnnss 5599
RXP 4-TEC (Yellow/Jaune) 6162
RXP 4-TEC International (Yellow/Jaune) 6163
XP DI (Viper Red/Rouge vipére) 6151
XP DI International (Viper Red/Rouge vipére) 6152
2003

GTl International (atlantic blue/bleu atlantique)
GTI (ultraviolet/violet perle)
GTl International (ultraviolet/violet perle)
GTI (California/Californie) (ultraviolet/violet perle) ..........cccovvvuriiiiriiunnnns
GTILE (Earth Clay/terre glaise)
GTI LE International (Earth Clay/terre glaise)
GTI LE RFI (Earth Clay/terre glaise)
GTI LE RFl International (Earth Clay/terre glaise) ........ccccoceeuiinieuiccnnnee.
GTX 4-TEC (Early Red/rouge matinal)
GTX 4-TEC International (Early Red/rouge matinal) ..ol
GTX 4-TEC (automn red/rouge automnal)
GTX 4-TEC International (automn red/rouge automnal) .........cccoceeurerunnnnns
GTX 4-TEC SUPERCHARGED (yellow/jaune)
GTX 4-TEC SUPERCHARGED International (yellow/jaune)
GTX 4-TEC SUPERCHARGED (viper red/rouge vipére)
GTX 4-TEC SUPERCHARGED International (viper red/rouge vipére)........ 6128

GTX 4-TEC VANS TRIPLE CROWN EDITION 6126
GTX 4-TEC VANS TRIPLE CROWN EDITION International........................ 6125
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MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
GTX 4-TEC SUPERCHARGED LTD (blue/bleu) 6108
GTX 4-TEC SUPERCHARGED LTD International (blue/bleu) ..........cccceeuee. 6107
GTX DI (autumn red/rouge automnal) 6119
GTX DI International (autumn red/rouge automnal).. ...6118
LRV DI 5771
RX DI (viper red/rouge vipere) 6123
RX DI International (viper red/rouge vipére 6122
XP DI (viper red/rouge vipére 6131
XP DI International (viper red/rouge vipere 6130
2002

GTI (u.violet) 5559
GTI California (u.violet) 6116
GTl International (u.violet) .. 5558
GTI LE (e.clay/glaise).... 5561
GTI LE California (e.clay/glaise) 6117
GTI LE International (e.clay/glaise) .. 5560
GTX (yellow/jaune) 5588
GTX International (yellow/jaune)..... 5587
GTX 4-TEC (blue/bleu) 5594
GTX 4-TEC (red/rouge) 5574
GTX 4-TEC International (blue/bleu) 5593
GTX 4-TEC International (red/rouge) 5573
GTX DI (blue/bleu) 5596
GTX DI (green/vert) 5564
GTX DI International (blue/bleu) 5595
GTX Dl International (green/vert) 5563
GTXRFI (blue/bleu) 5566
GTX RFl International (blue/bleu) 5565
LRV DI 5460
RX (blue/bleu) 5580
RX (yellow/jaune).. 5582
RX International (blue/bleu) 5579
RX International (yellow/jaune) 5581
RX DI (yellow/jaune) 5586
RX DI International (blue/bleu) 5591
RX DI LE International (yellow/jaune) 5592
RX DI LE (blue/bleu) 5584
RX DI LE International (blue/bleu) 5583
RX DI LE International (yellow/jaune) 5585
XP 5578
XP International 5577
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MODEL NAME MODEL NO.

NOM DE MODELE N° DE MODELE
2001

GS International (red/rouge) First Series, Premiere série...........cccouuenueen. 5548
GS International (clay/glaise) Second Series, Seconde série..................... 5518
GS (clay/glaise) 5519
GSX RFl International First Series, Premiere SErie...........ccccueeevvveeeeeeirunns 5549
GTS International Second Series, Seconde série 5520
GTS 5521
GTS International First Series, Premiére série 5551
GTl International First Series, Premiére série 5552
GTl International Second Series, Seconde série 5522
GTI 5523
GTX RFl International 5524
GTX RFI 5525
GTX RFl International (green/vert) 5553
GTX RFI (green/vert) 5555
GTX International (red/rouge) 5526
GTX (red/rouge) 5527
GTX International (blue/bleu) 5538
GTX (blue/bleu) 5539
GTX DI International (blue/bleu) 5528
GTX DI (blue/bleu) 5529
GTX DI International (red/rouge) 5540
GTX DI (red/rouge) 5541
XP Limited/Limitée International 5530
XP Limited/Limitée 5531
RX International (blue/bleu) 5532
RX (blue/bleu) 5533
RX International (yellow/jaune) 5542
RX (yellow/jaune) 5543
RX DI International (blue/bleu) 5534
RX DI (blue/bleu) 5535
RX Dl International (yellow/jaune) 5536
RX DI (yellow/jaune) 5537
LRV 5697
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MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
2000

GS 5644
GS International 5827
GSX RFI 5645
GSX RFl International 5654
XP 5651
XP International 5655
GTI 5647
GTl International 5657
GTS International 5639
GTXLTD. 5653
GTX LTD (International) 5669
GTX LTD (International (blue/bleu) 5544
GTXLTD (blue/bleu) 5545
GTX RFI 5648
GTX RFl International 5658
GTX RFI (green/vert) 5515
GTX RFl International (green/vert) 5516
RX 5513
RX International 5514
RX DI 5646
RX DI International 5656
GTX DI 5649
GTX DI International 5659
LRV 5688
6 Smt2004-001b_modeles.fm
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL NUMBER)
IDENTIFICATION DES MODELES

(PAR NUMERO DE MODELE)
MODE,L NUMBER . MODEL YEAR‘ MODEL NAME .
NUMERO DE MODELE ANNEE MODELE NOM DE MODELE
5460 2002 LRV DI
5513 2000 RX
5514 2000 RX International
5515 2000 GTX RFI (green/vert)
5516 2000 (‘i;l'r)t() RFI International (green/
5518 2001 GS International (clay/glaise)
5519 2001 GS (clay/glaise)
5520 2001 GTS International
5521 2001 GTS
5522 2001 GTI International
5523 2001 GTI
5524 2001 GTX RFl International
5525 2001 GTX RFI
5526 2001 GTX International (red/rouge)
5527 2001 GTX (red/rouge)
5528 2001 GTX Dl International (blue/bleu)
5529 2001 GTX DI (blue/bleu)
5530 2001 XP Limited/Limitée International
5531 2001 XP Limited/Limitée
5532 2001 RX International (blue/bleu)
5533 2001 RX (blue/bleu)
5534 2001 RX Dl international (blue/bleu)
5535 2001 RX DI (blue/bleu)
5536 2001 Jffa)éllzel)lnternational (yellow/
5537 2001 RX DI (yellow/jaune)
5538 2001 GTX International (blue/bleu)
5539 2001 GTX (blue/bleu)
5540 2001 g;l’u);gl International (red/
5541 2001 GTX DI (red/rouge)
5542 2001 RX International (yellow/jaune)
5543 2001 RX (yellow/jaune)
5544 2000 GTX International (blue/bleu)
5545 2000 GTX (blue/bleu)
5548 2001 GS International (red/rouge)
5549 2001 GSX RFl International
5551 2001 GTS International
5552 2001 GTI International
5553 2001 S;I’r)t() RFI International (green/
5555 2001 GTX RFI (green/vert)
5558 2002 GTl International (u. violet)

Smt2004-001b_modeles.fm



MODEL NUMBER _
NUMERO DE MODELE

5559
5560

5561
5563
5564

5565
5566
5567

5568

5573

5574
5577
5578
5579
5580
5581
5582
5583
5584

5585
5586
5587

5588
5591

5592

5593

5594
5595
5596

5597
5598
5599

5639
5644
5645
5646
5647
5648

8

MODEL YEAR
ANNEE MODELE

2002
2002

2002
2002
2002

2002
2002
2003

2003

2002

2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002

2002
2002
2002

2002
2002

2002

2002

2002
2002
2002

2003
2003
2004

2000
2000
2000
2000
2000
2000

MODEL NAME
NOM DE MODELE

GTI (u.violet)

GTI LE International (e.clay/
glaise))

GTI LE (e.clay/glaise)
GTX International (green/vert)
GTX (green/vert)

GTX RFI International (blue/
bleu)

GTX RFI (blue/bleu)

GTI (California/Califorie) (ultra-
violet/v. perle)

GTl International (atlantic blue/
bleu atlantique)

GTX 4-TEC International (red/
rouge)

GTX 4-TEC (red/rouge)

XP International

XP

RX International (blue/bleu)
RX (blue/bleu)

RX International (yellow/jaune)
RX (yellow/jaune)

RX Dl International (blue/bleu)
RX DI (blue/bleu)

RX DI International (yellow/
jaune)

RX DI (yellow/jaune)

GTX International (yellow/
jaune)

GTX (yellow/jaune)
RX DI International (blue/bleu)

RX DI International (yellow/
jaune)

GTX 4-TEC International (blue/
bleu)

GTX 4-TEC (blue/bleu)
GTX International (blue/bleu)
GTX (blue/bleu)

GTl International (ultraviolet/vi-
olet perle)

GTI (ultraviolet/v. perle)

RXP 4-TEC Inter. (Apple Gr./V.
pomme)

GTS International
GS

GSX RFI

RX DI

GTI

GTX RFI
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MODEL NUMBER _
NUMERO DE MODELE

5649
5651
5653
5654
5655
5656
5657
5658
5659
5669
5688
5697
5771
6101
6102
6103
6104

6105
6106
6107
6108
6111
6112

6115

6116
6117
6118
6119
6122
6123

6125

6126
6127

6128

6129

6130
6131
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MODEL YEAR
ANNEE MODELE

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2001
2003
2003
2003
2003
2003

2003
2003
2003
2003
2003
2003

2004

2002
2002
2003
2003
2003
2003

2003

2003
2003

2003

2003

2003
2003

MODEL NAME
NOM DE MODELE

GTX DI

XP

GTX

GSX RFl International

XP International

RX DI International

GTl International

GTX RFl International

GTX Dl International

GTX International

LRV

LRV

LRV DI

GTI LE International

GTI LE

GTI LE RFI International

GTI LE RFI

GTX 4-TEC SUPERCHARGED
International (yellow/jaune)
GTX 4-TEC SUPERCHARGED
(yellow/jaune)

GTX 4-TEC SUPERCHARGED
LTD International

GTX 4-TEC SUPERCHARGED
LIMITED

GTX 4-TEC International (aut.
red/r. automnal)

GTX 4-TEC

(automn red/rouge automnal)
RXP 4-TEC (Apple Gr./V. pom-
me)

GTI California (u.violet)

GTI LE California (e. clay/glaise)
GTX Dl International

GTX DI

RX DI International

RX DI

GTX 4-TEC VANS TRIPLE
CROWN EDITION Intern.
GTX 4-TEC VANS TRIPLE
CROWN EDITION

GTX 4-TEC

GTX4-TEC SUPERCHARGED In-
ternational (viper red/rouge
vipére)

GTX 4-TEC SUPERCHARGED
(viper red/rouge vipere)

XP DI International

XP DI



MODEL NUMBER _
NUMERO DE MODELE

6132

6133
6134

6135

6136
6137
6138

6139
6140
6141
6142
6143
6144
6147
6148
6149

6150
6151
6152

6157

6158

6162
6163
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MODEL YEAR
ANNEE MODELE

2003

2004
2004

2004

2004
2004
2004

2004
2004
2004
2004
2004
2004
2004
2004
2004

2004
2004
2004

2004

2004

2004
2004

MODEL NAME
NOM DE MODELE

GTX 4-TEC International (au-
tomn red/rouge automne)

GTI (Blue Jay/Geai bleu)

GTl Inter. (Blue Jay/Geai bleu)
GTILE (Sonoran Sand/Sable de
Sonoran)

GTI LE International (Sonoran
Sand/Sable de Sonoran)

GTI RFI (Blue Jay/Geai bleu)
GTI RFI International (Blue Jay/
Geai bleu)

GTIRFILE (Sonoran Sand/Sable
de Sonoran)

GTI RFI LE International (Sono-
ran Sand/Sable de Sonoran)
GTX 4-TEC Ltd Supercharged
(Pearl Blue/Bleu perle)

GTX 4-TEC Ltd Supercharged
Inter. (Pearl Blue/Bleu perle)
GTX 4-TEC Supercharged (Yel-
low/Jaune)

GTX 4-TEC Supercharged Inter-
national (Yellow/Jaune)

GTX 4-TEC (Seashore/Bord de
mer)

GTX 4-TEC International (Sea-
shore/Bord de mer)

GTX 4-TEC Wakeboard Edition
(Viper Red/Rouge vipére)

GTX 4-TEC Wakeboard Edition
Inter. (Viper Red/Rouge vipeére)
XP DI (Viper Red/Rouge vipére)
XP DI International (Viper Red/
Rouge vipére)

3D RFI (Bombay Yellow/Jaune
Bombay)

3D RFl International (Bombay
Yellow/Jaune Bombay)

RXP 4-TEC (Yellow/Jaune)

RXP 4-TEC Inter. (Yellow/Jaune)
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NOTES/NOTES
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2 Stroke Engines/Moteurs 2-temps

—
R 5 >
l Su o o z
9 = 1)
w
% w o E (lfl E
I | X2 | €2 |2 & @
w o o T s Q O
g8 | 23 &S |z_S
o 4 - Q [ oA 3 g
m < n O oo oW o | W
o« T E
w S L 80 | >
Z W mm mm cm?3 o <& | - E
2004 | G5 | o) | Gnipol | invpos) | 2538 | 23
oS R | En
GTI 17 | 8200 | eso | 7182 | o, | 1ST
(6133/6134) (3.23) | (2.68) | (43.82) 2 1R
GTI LE 217 | 8200 | eso | 7182 | o, | 1sT
(6135/6136) (323) | (2.68) | (43.82) 2 1R
3D RFI 82.00 | 740 | 7816 _ 1STL
(6157/6158) | 787 RFl| (323) | (2.91) | 47700 | 60 TR
GTI RFI 82.00 | 740 | 7816 . 1STL
6137/6138) | 787 RFl| (323) | (291 | w770 | 801 | 4R
GTI RFI LE 82.00 | 740 | 7816 ) 1STL
6139/6140) | 787 RFl| (323) | (291 | w770 | 801 | 4R
XP DI 88.00 | 782 | 9512 _ 1sT
6151/6152) | %70 | (326) | (3.08) | (8805 | 01 | 1sT
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wo o J|o Rz |ox I w
e |22 B _3|535%|%2.0e w I
Juws Sz | 25(3%X3s|924aT|2 2wk
O [3<Z, |- QS|0L S (2X Jw|= < ar
o >SS |oy Ow e w n:g Fw|E< IQ (W > 3o
Zz = Sabhciw B |ws S |oqSy|a < > . 0K
GxQ (2025 |0~35|02 93 |uE XK |0 Jw| &0 Iy
lu% O Q2 |Z2% 22|22 32|25 W |y w> <Z 3>
£33|2238 (5555|9358 |5e s |c x| B2 SR
Z 0d |22 43|52 08|52 O3 |Om 33 ;%E EF &>
> =@ opening/
21/:] r’:‘q/nL,J] mm mm mg % §§ closing®
: : (infjpo) | (in/po) ’ = 3| ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) Q 8;( fermeture®
0.25 0.1 0.311
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159 147°
1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) (.0079) (.047)
0.25 0.1 0.311
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159 147°
1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) (.0079) (.047)
0.4 0.13 0.230
(.016) (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159 147°
1.00 0.22 (.004) (.003) 1.2 63.5°
(.040) (.0087) (.047)
0.4 0.13 0.230
(.016) (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159 147°
1.00 0.22 (.004) (.003) 1.2 63.5°
(.040) (.0087) (.047)
0.4 0.13 0.230
(.016) (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159 147°
1.00 0.22 (.004) (.003) 1.2 63.5°
(.040) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
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4-TEC Engines/Moteurs 4-TEC

m—
L =
o (lﬁ (lﬁ E Q
w o a w (SR
oQ 8 < S w E®
zZZ2 (5% w oW < W
S35 5] W o X o
>>|<Q M) < Q =<
dolsa|l wd | S | 22 | &S
woww w| o T > o5 = QO
oQ|oQ| o = O [~ n Qo
c | w|lew| @< n O oo A w
wy (wk|lwk c Q
Zu mQmQ cm3 QO x
2004 S5 [33|38|ivpor| imper | Y | 23
s (22|22 po®) | O~
GTX 4-TEC 100 | 634 | 14938 )
©1a7/61a8) | 1503 | 3 | 12 | 304) | (255 | (5887 | 1061
GTX 4-TEC
Wakeboard 100 63.4 1493.8 )
Edition 1503 | 8 | 12| 394) | (25) | (58.87) | 106
(6149/6150)
GTX 4-TEC
Supercharged 1503 3 12 (;gg) ?23;) (2489318) 8.1:1
(6143/6144) : : :
GTX 4-TEC
Limited 100 | 634 | 14938 )
Supercharged | %03 | 3 | 12 | 394) | (25 | (58587 | &1
(6141/6142)
RXP 4-TEC
(5599/6115/ | 1503 | 3 | 12 (;g‘;’” f;*g‘) (154893-18) 8.1:1
6162/6163) : : -
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X 2 < > Loy LSH
E 12 3|z ~|e S-|& S€o S%
I S 2|85 |5 x|°_.ax|c EI|¥ &3
S |2 £ |zZ3 |2 _IEz=3uw L2 &8
© | Swz |22 |f 33(3%3s|2_ud|E &8
we | 459 | 550 |& ouwles Fw|Te Salpe Sa
Ty SRS |4 |G po|ES sz (>0 R |Ho RY
za Gz | 202 |0~ 39|20 Vg |wZ e (D2 P
ow | oY% | O3 |2X 22|22 JI2|$n U |Tp Wik
2% | 235 | BT 2 |§<85|3 5|20 33|29 33
= < s L (>s Qx>0 > Ea 20 (xa 0
FRS x0Q |22 S |02 00|06z 00|20 0% |LWD Ons
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po)
1R 0.04
1.5 (.002) 0.1 0.015 o450 o/5o
1TE | (o60) 0.1 | (0039) | (Gooe) | 107/48° | 805
S. (.004)
1R 0.04
1.5 (.002) 0.1 0.015 o450 o/5o
TTF | 060) 0.1 | (0039) | (ooos) | 10°45° | 505
10.. (.004)
1R 0.04
1.5 (.002) 0.1 0.015 050 o/
TTF | 060) 0.1 | (0039) | (0oos) | 10°45° | 50°/0
10.S. (.004)
1R 0.04
1.5 (.002) 0.1 0.015 050 o/0°
TTF | (0600 | 01 | (0039) | (Goog) | 10745° | 800
10.S. (.004)
1R 0.04
1.5 (.002) 0.1 0.015 050 o/0°
TR (os0) | 01 | (0039) | (o00) | 10745° | SO0
S. (.004)
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£ £
3 35 ? A
42| &f|gw | 8§ €S
— wo s wa|EQ < cm
—] s Op|E od|b w w 2w
7 BoRgle ReIZS |2 g OF
/] o 33¢ 33|30 (LegatEad
- NEN RN EER B
FewdPeuld|Su, 22540 5%
SHeylbhcy|2 s (a=2ya= 2
o RO EL 0 RS o Yo WS
YhuS | ouul|wuyl|wE wi- 23
%= Eﬂ. <s Eﬂ. >§D. TR IR
L2 3223232222922 22
S22 3I0|X2 QL 30 |<ih Oy <Ly oW
x |[£0Q® W0 Q®|>Q®n|>0JQ>403Q
w >
zZ o . ’
= Wear limit mm (in/po)
2004 % g Limite d'usure mm (in/po)
GTX 4-TEC 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
(6147/6148) (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
GTX 4-TEC
Wakeboard 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
Edition (.2330) (.2330) |(.2386)| (1.499) | (1.693)
(6149/6150)
GTX 4-TEC
5.930 5.930 6.060 38.8 43
Supercharged | 1503
(6143/6144) (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
GTX 4-TEC
Limited 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
Supercharged (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
(6141/6142)
{;},‘&‘,‘gﬁ‘é, 1503 | 5930 | 5930 | 6060 | 388 43
6162/6163) (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
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Z 2oz x| ¥ |2 |z § |8 S |%20,%
O 33|00 Y| & |zuE | @ |© 2 |22aS
© w3|% W3 | ZS |ESE |2, %42 Sz S4e3
Q¥ |E_ Q@ | =3 | =35 |@a¥W 33355 == S
Sobw |EGow | Bo |BoF 923333y 330
W¥ SIS (W2 ST 99 | 9a% |25 I9|¢s X 02 uB
>S<E5% |5TEY W wl (2 Eg(z5 g 2x 88
JEZI (3T 2D | Sau |Saof |25 >3[<Z2 oy 52
SO | X SO Q|04 Qw|csS oY @9
233 |$usy | $2 | 32¢ |80 %y 5245 5=
Wear limit mm (in/po) mm
Limite d’'usure mm (in/po) (in/po)
0.08
1.6 1.8 31.430 31.650 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.430 31.650 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.650 31.430 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.650 31.430 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.650 31.430 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
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2 Stroke Engines/Moteurs 2-temps

=
R £ >
l Yy |o 2 =
9 = 1)
w
% w E’J x E (lfl E
< S IS |= & 0
w » o T s a O
EL | 23| &5 |z_s
o3 = Q X 983 4
o < n O oo nw Q. w
- oF | &5
w S LR RO | > &
z mm mm emd | Bx xE | F E
2003 S 5 | (injpo) | (in/po) | (in¥pos) 25 3% 20
oS OCRL | T ®
GTI
82.00 | 680 | 7182 1sT
(5568/5598/ 717 6.2:1
ekt (3.23) | (2.68) | (43.82) 1R
GTI LE 17 | 8200 | eso | 7182 | <, | 1ST
(6102/6101) (3.23) | (2.68) | (43.82) 2 1R
GTI LE RFI 82.00 | 740 | 7816 _ 1STL
(610a/6103) | 787 RFI| (323) | (2.91) | 47700 | 60 TR
GTX DI 8800 | 782 | 951.2 _ 1sT
e118/6119) | %470 | (326) | (308) | (58.05 | &0V | q1sT
LRV DI 8800 | 782 | 951.2 _ 1T
(5771) 947Dl | (326) | (3.08) | (58.08) | SOV | 18T
RX DI 8800 | 782 | 951.2 _ 1sT
(6123/6122) | 970" | 326) | (3.08) | (58.05) | OO0 | 1sT
XP DI 8800 | 782 | 951.2 _ 1sT
(6131/6130) | %47P' | 326) | (3.08) | (58.05) | OO | 1sT
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Iws [Ses | 23(3%353(|95 892 2wk
O [3<Z, |- QS|0L S (2X Jw|= < ar
o >SS |oy Elu r wylesEwlE<IQ W > 40
Zz = SAEc |y fr|wT <X |oaSw|e < > . 0K
GxQ (2025 |0~35|02 93 |uE XK |0 Jw| &0 Iy
lu% O Q2 |Z2% 22|22 32|25 W |y w> <Z 3>
£33|2238 (5555|9358 |5e s |c x| B2 SR
Z 0d |22 43|52 08|52 O3 |Om 33 ;%E EF &>
> =@ opening/
21/:] r’:‘q/nL,J] mm mm mg % §§ closing®
: : (infjpo) | (in/po) ’ = 3| ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) Q 8;( fermeture®
0.25 0.1 0.311
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159 147°
1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) (.0079) (.047)
0.25 0.1 0.311
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159 147°
1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) | (.0079) (.047)
0.4 0.13 0.230
(.016) (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159 147°
1.00 0.22 (.004) (.003) 1.2 63.5°
(.040) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
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4-TEC Engines/Moteurs 4-TEC

N
L =
« @ 2 = Q
IS n X w [
09N < S w E®
ZZ2|s5 % w oW < W
il pars] 5] W o T
>>[<9O < Y I Q =X
bouIsa|l | S | 92 | &S
ww|w w| oo T > o= = QO
oQ|oQ| o3 = O (235N % Q
r | w|ew| o< n O [aQS] 2w
wy (wk|lwk c Q
ZL mQ(m@ cm3 QO x
2003 S5 33|33 ampor| amper | Gn¥ [ 23
g5 |22|22|" P po’) | 3 &
GTX 4-TEC
100 | 634 | 14938 )
@131 | 1303 | 3| 12 | 39a) | (25) | (B88Y) | 1067
GTX 4-TEC
VANS TRIPLE 100 63.4 1493.8 .
crown epition | 1503 | 3 | 12 | (304) | (25) | (58.87) | 1061
(6125/6126)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 100 63.4 1493.8 .
(6105/6108/ | 1903 | 3 | 12 | 394) | (255) | (58.87) | 81
6128/6129)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 100 63.4 1493.8 .
LIMITED 1503 | 3 | 12| (394) | (25) | (5887 | &1
(6107/6108)
24 Smt2004-001¢c_moteur.fm
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o #g2lz &
— w Z Doz D,
X oc = '\(7) w FE
— X X Q o YP|lx wg
5 S S |xw = ~le S5~z S2|0 =g
] S S| 823 |5 ¥|0 RAX|o ES|uw &3
S |a S| 2%235 |8 _I|sgag|o ©€9(3 W8
5] éu..'i :n:§ £ 2% BE%EE U\J§< u\.fg
we | 258 | 538 |e ouwlesEu|29Salne Sa
&Lu Z"E <k |w Eﬁ: LU= <[>0 Za |n0 Ea
~Q Gz | 202 0535 (00 V3 |yZ X |DZ €@
W W o4 |ZX 22|22 32 |¥p WS (Tp Wak
o [CNT 25 |32 233D I3 45 23|83 >332
z Z3> | v [5355[5035|EQ 20 (|%2 20w
FRS £0Q |2 Y |52 00 |dx OG|20 On|ko dns
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po)
1R 15 (602) 0 0.0
. ] 1 015 oo oo
TTF | (060) 0.1 | (0039) | (.ooog) | 10°/45° | 505
108. (.004)
R 15 602) 0 0.0
. ) 1 015 oo o0
TTF | (060) 0.1 | (0039) | (0oos) | 10745° | 50°/5
108. (0.004)
R 15 602) 0.1 0.015
TTF | (060) | 01 | (0039) | (.0oos) | 10°/45° | 80°0°
108. (.004)
R 15 602) 0.1 0.015
TTF | (os0) | 0. | 0039) | (Gooe) | 10748° | 80°/0°
108. (.004)
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3 Sk S S
- S|  8F|ew | B8 8
— wS|2 wi|EQ < L3
= = 8315 8FlEg |u 28w 3%
£ oRgle BRIES B adE_ok
/] » S5l STIE3 |E-gRiesy
- NEN RN EER B
FewdPeuld|Su, 22540 5%
S| bl ol |3 c a=q D'VDQ.
- RO ER O RS oz YynT YS
Suwwd  2uul|wal wh 3guwk 30
<= S3|L=S3(333(|39¢ >0 93
I | JZz2Na=z=2
ELI0|xLI0|Tx 0|5 W< Sw
c |Z0 Q% WA Q%[> Q% |>3 39335 39
w S
Z o o )
5 = Wear limit mm (in/po)
2003 g g Limite d'usure mm (in/po)
w
e, L1505 | 5930 | 5930 | 6060 | 388 43
6127) (.2330) | (.2330) |(.2386)| (1.499) | (1.693)
GTX 4-TEC
VANS TRIPLE 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
CI:gllll\lzl\rl,lEGI:gIG())N (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
(661208!')/6612096)/ (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)
1 1
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 1503 5.930 5.930 6.060 38.8 43
(6:-::;\97%?%8) (.2330) (.2330) |(.2386) | (1.499) | (1.693)

26

Sm12004-001c_moteur.fm

www.SeaDooManuals.net

=
s 3 2 |83
= a a 4 [y
w @\ _ o M S E
5 u2lp 43| € - |2 EIE 2 |E. 3
Q —_ § oc ~ o
< wyi | wd @ < I |G S
E 9= L g9 |3 o) w S = S
zZ 29|z R ¥ |2 ~ |2z I |3 S |%20,%
S @5|9 G| fuw |ZwE|E & |© 2|2z
© w3|% W3 | ZS |ESE |2, %42 Sz S4e3
Al |z _ Q¥ | =g | =SS [pWId|gs =3 s 3
o5t [SB5e | Ba |Eaf 353%[323g g5
W¥ SIS (W2 ST 99 | 9a% |25 I9|¢s X 02 uB
>S<E5% |5TEY W wl (2 Eg(z5 g 2x 88
JEZI (3T 2D | Sau |Saof |25 >3[<Z2 oy 52
SO | X SO Q|04 Qw|csS oY @9
233 |Suda | 32 | 32w |8 Y4524 5= S
Wear limit mm (in/po) mm
Limite d’'usure mm (in/po) (in/po)
0.08
1.6 1.8 31.604 31.385 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.604 31.385 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.604 31.385 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
0.08
1.6 1.8 31.604 31.385 0.09 (.0031) 148.5
(.063) (.071) (1.2442) | (1.2356) | (.0035) 0.22 (5.846)
(.0087)
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2 Stroke Engines/Moteurs 2-temps

=
— -
[ o =
7] B, o 5| -
S Ww ~ 1%}
‘W Q
% W s £ Q =
< >4 (é < % o gf 2
28 | 23 | 55 |35 W
O = ~ O [ on [e) E
o < n O oo %E O~ | w
' wo “-l% & 2
£ . |EERE|FY
= mm mm cm
2002 | g5 | Gnpol | (nipol | Ginvpos) | 2533 | 28
oS OCRL | Z®
GTI 17 82 68 | 7182 | 4,q | 1ST
(5558/5559) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTI LE 17 82 68 | 7182 | 4,q | 1ST
(5560/5561) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTICalifornia
GTI LE 17 82 68 | 7182 | 4,q | 1ST
California (3.228) | (2.68) (43.8) o 1R
(6116/6117)
GTX DI
88 | 782 | 9512 18T
(5563/5564) | 947 DI 6.1:1
PEEHE g (3.46) | (3.08) | (58) 18T
LRV DI g8 | 782 | 9512 _ 18T
(5460) 947Dl | (346) | (3.08) | (58) 611 | qsT
GTX RFI 267 82 74 | 7816 | g04q |1SIL
(5565/5566) (3.228) | (2.91) | (47.7) -0: TR
XP 947 88 | 782 | 9512 | .4 | 1ST
(5577/5578) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
RX
g8 | 782 | 9512 18T
(5579/5580) 947 6.1:1
pEEe Sy (3.46) | (3.08) | (58) 18T
GTX 947 88 | 782 | 9512 | .4 | 1ST
(5587/5588) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
RX DI
(5583/5584) | o, | 88 | 782 | 12 | 4,4 | 1ST
(5585/5586) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
(5591/5592)
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x &
ool w oy W
wo o J|o Rz |jox I w
X T>SX
e |22 & < '—-§§ TZwal2 w 328
Swz|Ses | 33|3233|2X 90| |FoTERD
o0>Y 38 Cw|e ww|esFuw|E< A | >Z23 oy
z = SAEc |l K |wT ST (oq Sy Q'S, > o
5O |Zz0 g 0-39(00 988 |uz XK (O Ju|zog qu
Gl 1002 (2X 22 (22 32|25 Sw|wwS | <=F 389
253 |5225(25 55|23 55 5o ek | S ok | b= 83t
Z 33 |3 50|52 35|52 08 |om $3|T g8 | 2Fa €32
> EX | gpening/
21/:] r’:‘q/nL,J] mm mm Ejg E §§ closing®
. R (in/po) (in/po) f 5 33| ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) 2 O§ fermeture®
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | .o 655
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | .o 655
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | .o 655
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 D
(.039) (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1 | (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1| (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0.100 | 0.080 | (009) | ;5o 63.5°
1.00 | 0220 | (004) | (.003) 1.2 502 D
(.039) (.0087) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1| (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.008) (.047)
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B2 |25 | 85 |z_%
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« a5l ek
w S Fm Al | 2§
Z W mm mm cm3 £c =<E S
2001 | 25 | inipo | (inpo) | (invpon) | 2535 | 28
P o8 < b
oS OCRR| En
GS Inter.
First Series/
Py 82 68 718.2 1ST
Premiere 717 6.2:1
série (3.228) | (2.68) (43.8) 1R
(5548)
GS
82 68 718.2 . 1ST
e518 ®)’ 77| (3228) | (2.68) | (438) | 62%7 1R
GSX RFI
Inter.
First Series/ 787 82 74 781.6 6.0:1 1STL
Premiére (3.228) | (2.91) (47.7) e 1R
série
(5549)
GTS Inter.
First Series/
e 82 68 718.2 1ST
Premiere 717 6.2:1
série (3.228) | (2.68) (43.8) 1R
(5551)
GTS
82 68 718.2 . 1ST
‘ggzzf(%)’ 77 | (3.228) | (268 | (438 | 621 1R
GTI Inter.
First Series/
o 82 68 718.2 . 1ST
Premiére | 717 | (3228) | (268) | (438 | 5% 1R
(5552)
GTI
82 68 718.2 . 1ST
(ggzzg(%))/ 77 | (3.228) | (268 | (438 | 621 1R
GTX RFI
82 74 781.6 " 1STL
ez 787 | 3228) | 2on) | (@77 | &1 1R
GTX
88 78.2 951.2 . 1ST
Czameaal | %% | ae) | 308 | w8 | &M | asT
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24 |z 3|5 22(52 4 ¢
x X = X ISX
e (22 |8 _S|553%|%2uTe ¢ X 3IER
Swz |Sex |[X 32|35 |2x94|2 FoT B3
o S5% [fuiCw|e wuw|e2 Fw|E<FA|G >Z3 0oy
zZE5 (>3 Ty R |wSX|oaSw|e < >T9
Ga (2025|0552 (22 Q5 |2Z X~ (O Fw|axug qul
oY@ 0482 |2x 22|22 32|20 |y w> | <29 IS5
233 b5 [5255|33 38|80 |3 ok |62z B3
£33 |22 43|52 05|52 35 |3a 43 ;%E FEx £33
> =X opening/
21/:] r':/ng mm mm wg E §§ closing®
. R (in/po) (in/po) R S3| ouverture/
(in/po) | (in/po) (ifpo) |2 T | fermeture®
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0100 | 0080 | (012) | oo g
100 | 0200 | (004 | (003) 1.2 508 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0100 | 0080 | (012) | oo g
100 | 0200 | (004 | (003) 1.2 505 D
(.039) (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0100 | 0080 | (009) | .o 6550
100 | 0220 | (004 | (003) 1.2 505 D
(.039) (.0087) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 65.5°
100 | 0200 | (004) | (003) 12 500 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 65.5°
1.00 | 0200 | (004 | (003) 1.2 505 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (.0039) | 0100 | 0080 | (012) | oo g
100 | 0200 | (004 | (003) 1.2 505 D
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) (.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 65.5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502' [©)
(.039) (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159° 63.5°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 502' [©)
(.039) (.0087) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
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o < n O oo nw Q. w Q
SO | B e
w '3 WO Wey > 2
Z “D-l mm mm cm? = gE - E
o = . A . oc
2001 (Z'J ) (in/po) | (in/po) | (in3/po3) 55 3(0 g 8
oS OCRL| T ®
XP 88 782 | 951.2
(5530/5531) | 9% | (346) | (3.08) | (58) 6.1:1
RX
88 782 | 951.2
ool %% | (340) | (308) | (58)
RX DI
88 782 | 951.2
el %% | (346) | (308) | (58)
GTX DI
88 782 | 951.2
Coomoz ] %% | e | 308 | (58
LRV 947 88 782 | 951.2
(5697) (3.46) | (3.08) | (58)
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58z 205 32(82 4 "
g I X TSX
e |22 o < '—-§§ TRwa|g w X I=2
Swz (322 [E 3%|325%|2x094|2 FoT W=y
o§§ bty Swle ww|e=Fw|lE<3A|E 523 .63
zRs |S2bc|u ExjussSx(opSgnjax [0 ge®
._,Jc.:fpJ z0 09 |0~ 3902 QG (L2 XK |0 ~Sw|z0Q Iws
o UE 0282 (|2X 22|22 32|28 Jw |y w> | <29 359
232 |bIR5|5235 |52 35|80 R5|3 o5 55293
£33 |22 43|52 05|52 35 |3a 43 ;%E FEx £33
> X | gpening/
21/:] r’:‘q/nL,J] mm mm mg E §§ closing®
. R (in/po) (in/po) R S3| ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) |2 S| fermeture®
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0079) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0079) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
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'3 WO Wey s=2
£2 . |EEJE| FY
= 'mm 'mm . cm o
2000 g g | (in/po) | (in/po) | (in¥pod) g% 3(0 g 2
oS OCRL| T ®
82 68 718.2 ! 18T
(5644/5827) | 7V | (3.228) | (2.68) | (438) 6.2:1 1R
GSX RFI 267 82 74 7816 | coq | 1STL
(5645/5654) (3.228) | (2.91) | (47.7) 0: 1R
GTsinter. | .- 82 68 718.2 6.21 18T
(5639) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTI 17 82 68 718.2 6.21 18T
(5647/5657) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTX RFI
82 74 781.6 1STL
(5648/5658/ 787 6.0:1
S 155510] (3.228) | (2.91) | (47.7) 1R
GTX 947 88 782 | 951.2 611 18T
(5653/5669) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
88 782 | 951.2 . 18T
(5651/5655) | 947 | (346) | (3.08) | (58) 6.1:1 18T
RX 88 782 | 951.2 . 18T
5513/5514) | %7 | (346) | (3.08) | (58) 611 | 457
RX DI 947 88 782 | 951.2 611 18T
(5646/5656) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
GTX DI 947 88 782 | 951.2 611 18T
(5649/5659) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
LRV 88 782 | 951.2 . 18T
(5688) 947 | (346) | (3.08) | (58] 6.1:1 18T
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E 3 o - LQL 20 8 5 4 E x
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o . |2% ¥ 3les SR Tydlg e X 3IEX
Swz (322 [E 3%|325%|2x094|2 FoT W=y
oSE (55 Sule aulesSw|E2I8|E_ [S23063
z = Sabxly R = S |0 Sy e < >T9
._,Jc.:fpJ z0 09 |0~ 35902 QG L2 XK |0 Sw| 98 Tws
o YUg |[0482|2X 22|22 32|20 Tw|pww>| <29 aS9
233 |22 25|32 55|50 55|59 2< |2 ux| b2z £1S
Toa 2243|0235 |52 08 |0m 4 ;%E PEx B33
> X gpening/
21/:] r’:‘q/nL,J] mm mm mg E §§ closing®
. A (in/po) (in/po) A = S3 | ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) |2 S| fermeture®
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (012) | 4590 65.5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0.100 0.080 (009) | 4590 63.5°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 502 @D
(.039) | (.0087) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (012) | 4590 65.5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (012) | 4590 65.5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0.100 0.080 (009) | 4590 63.5°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.0087) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) | (.0079) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) | (.0079) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
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ST: Semi-Trapez
ST: Semi-trapéze
STL: Semi-Trapez L
STL: Semi-trapéeze en L
R: Rectangular
R: Rectangulaire
T.F.: Tapered Face
Face conique
0.S.: Oil Scraper
Racleur
P/N: Part Number
N/P: Numéro de piéce
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
N/U: New/Used
N/U: Neuf/Usagé

ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES
o
O
O
ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

® 0.25-0.35 mm (.010 -.011 in) for rotary valve/cover clearance.
® 0.25-0.35 mm (.010 -.011 po) pour jeu couvercle/valve rotative.

@ International Model. (second series)
@ Modeéle international. (deuxiéme série)

@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord

@ Opening: Before top deand center/Closing: After top dead center
@ Quverture: avant le point mort haut/Fermeture: aprés le point mort haut
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Carburetors/Carburateurs

3
w
« g % | S
c D 5 s
SR |, &8 |2 8| _F
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o g E = g %% Q§ 5 g
g 2 z2 @ =2 aE zY
= € |Z5382| 53
% 23| 5= |25695|2%
33 33 S |SO0Z%S| =0
2004 °
I Regular
Mikuni @
I Unleaded/
GTI BN-40i-38-48 inai
(6133/6134) (Diaphragm/ orgg}gm & e
Diaphragme) plomb
. Regular
Mikuni @
I Unleaded/
GTI LE BN-40i-38-48 inai
(6135/6136) (Diaphragm/ Org,;';g"e & e
Diaphragme) plomb

40

Smt2004-001d_carburateur.fm

www.SeaDooManuals.net

= w =
2 = g = § w D g
4 us= E o —~ |2 Q9 5
3 5O S w e 2|13 2 17
Qg « o B o< ST
o n ] [ z Q (%]
w a6 o5 laz e S|Z QeS| B M
) = )
I—QQ: T 03 |mE Qo3 g|P 433 | £z=
ED o @ a T |WE B (e EQ| Wy u_,En: &QE
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kPa
RPM RPM mm
+1/4 ; (PSI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
75 1.0+ 0.25 0 1500 3000 0.8 36-40
75 1.0+ 0.25 0 1500 3000 0.8 36-40
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Injectors and Sensors/Injecteurs et capteurs
w oWy = w 0 %
o s o
> QD: w S z = % 2 ~
£3 Zw o g [~ w| @lxQ
Z o <= w9 W o> oWy
= = xh 3 s |sR|F
5. - oX| Sw < S|Sx|o¥|E3
G a5 5 |98 28 |aq W Zw|bg|Le
2 23 = Do | Lz |&E9 35128 5|23
NS o« Q O Wy, [} =W
z 2 = o S |» Z K|~k
288 | 2 |28 af |0|,« clegleelowley || e |eT (28|58
w w a w %) 7] (%) =
> = =& N = = | < Q Q 22
2ES 23 |S2| 2F |2S|E5 5& |35 |=6|66|286 (=6 |2a|Rz|Ea (22|58
kPa | rpMm
2004 ® (};22/2) tymn| @ Q Q| Q| kK Q K | MQ Q Q Q Q
SUAutomotive Regular
3D RFI Thriﬁt?;’gody/ Unleaded/ | | 399 | .| 16- 774- | NAJ| 228|228 I nas| 32 | NAJ| NA/ NA,
(6157/6158) Boitier de sans (58) 2.4 946 S.0. 274 | 274 S.0. (?:g) S.0. S.0. S.0.
papillon plomb
SUAutomotive Regular 298 | 208
56 mm Unleaded/ . .
GTI RFI o 399 1.6- 774- | N.A/ N.A/ | (3-2) | N.A/ | N.A/ N.A.
(6137/6138) | Throttlebody/| Ordinaire | 87 | (gg) | 1550 | 57 946 | S0. | 54 | ,04 | SO | 53 | 5.0 | S0 s.0.
Boitier de sans 274 | 2.74 (1-2)
papillon plomb
SUAutomotive Regular 998 | 208
56 mm Unleaded/ . .
GTI RFI LE A 399 1.6- 774- | N.A/ N.A/ | (3-2) | N.A/ | N.A/ N.A.
(6139/6140) | Throttlebody/| Ordinaire | 87 | (5g) | 1550 | 74 946 | S0. | 54 | ,04 | SO | 53 | 5.0 | S0 s.0.
Boitier de sans 274 | 2.74 (1-2)
papillon plomb
SUAutomotive Regular 5V 298 | 208
46 mm 46 mm | Unleaded/ (Hall . .
XP DI o 730 1.6- N.A./ 2.28- N.A./
Throttle body/ | Ordinaire 87 1450 effect/ - - 0 5
(6151/6152) Boitier de sans (106) 2.4 effet S.0. 274 | 2.74 2.74 S.0.
papillon plomb Hall)
DELLORTO Premium 298 | 208
52 mm Unleaded/ . .
GTX 4-TEC 303 1.6- 190- 2.28- 1.27- | N.A, N.A.
Throttle body/ Super 91 1800 1.2 - - 0 5
(6147/6148) Boitier de sans (43.5) 2.4 290 274 | 2.74 2.74 247 | S.0. S.0.
papillon plomb
grxatec | PESORTO | B, 228 | 2.28
Wakeboard | . m’“’t‘; dy/ ”Sea e 91 303 | 4500 | 1:6- 190- | 4, . 01228 5 |1.27- [ NA/ N.A.
Edition rotte body, uper (43.5) 2.4 290 - 2.74 2.47 | S.0. s.0.
Boitier de sans 2.74 | 2.74
(6149/6150) ©
papillon plomb
GTX 4.TEC DELLORTO Premium 298 | 208
4- 52 mm Unleaded/ . .
Supercharged | Throttle body/ Super 91 (Z’geé) 1800 12'64' ;%% 1.2 - - 22'2784' 0 5 12'2477' '\é%/ '}g
(6143/6144) Boitier de sans i ' 274 | 2.74 : - - =
papillon plomb
erxatec | PESORTO | B, 228 | 2.28
Limited Th m’“’t‘; dy/ ”Sea e 91 303 | 4500 | 1:6- 190- | 4, . 01228 5 | 1.27- [ NA/ N.A,
Supercharged 13'0, ‘e bodly, uper (43.5) 2.4 290 : 274 | 274 | 274 2.47 0. S.0.
(6141/6142) oitier de sans . .
papillon plomb
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2004
(CONTD/SUITE)
RXP 4-TEC
(6599/6115/
6162/6163)
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Injectors and Sensors/Injecteurs et capteurs

w W 2 w 0 a
& QQ: w N % = % < ~
-3 Zw w 2 = w o
Z W <2 wa w o> »|oWw
SR EI| 8 3 S| 5w |Fx
= — oR | Dw S MEEIEENEES
fin] [eR8) na Wz w
052 2 S| ©» [a gt > Ul Qx|2%
558 I || €8 |3 EHIEEIERIE:
Za > 2 o SE|o zH [E R
S o3 3 [Ty 2 |53 woleo ow| 9o pE|luE S80S
383 9% (29| 3% |25 |gE 22 |3 |28 |pk|al| 28 |ogl65|28(52 |22
2E3 o S| 2f |83 |EC GG |GG |2n|cn|un| =2¢ |[va|lP2|can|2Z |62
kPa | RPM
2003 0] (I(bP/E(I))/Z ) | tmn kQ Q kQ kQ kQ Q kQ MQ Q Q Q Q
SU Automotive Regular
56 mm Unleaded/
GTI LE RFI - 399 1.6- 774 - [N.A/[2.28-(2.28- | N.A./|5.8(3-2)| N.A./ | N.A/
(6104/6103) | Throttle body/ | Ordinaire | 87 | (5g) | 1580 | 54 946 | 5.0. | 274 | 274 | S5.0. |53(1-2)| 5.0. | 5.0
papillon plomb
SU Automotive Regular 5V
46 mm 46 mm |Unleaded/ (Hall
GTX DI - 730 1.6- N.A./|2.28-|2.28- | 2.28- N.A./
(©118/6119) | Throttle body/ | Ordinaire | 87 | (105 | 1450 | 34 effect | 'S0, | 274 | 274 | 372 | © 5 |so
papillon plomb Hall)
SU Automotive Regular 5V
46 mm 46 mm |Unleaded/ (Hall
ey Throttle body/ | Ordinaire | 87 | (130 | 1450 | 6 effect/ | "4/ 13%, 132,122, | o 5 |NA/
Boitier de sans . effet . . . .
papillon plomb Hall)
SU Automotive Regular 5V
46 mm 46 mm |Unleaded/ (Hall
RX DI O 730 1.6- N.A./|2.28-|2.28- | 2.28- N.A./
(6123/6122) | Thiottle body/ | Ordinaire | 87 | (105 | 1450 | 34 effect/ | 'S0, | 274 | 274 | 372 | © 5 |so
papillon plomb Hall)
SU Automotive Regular 5V
46 mm 46 mm [Unleaded/ (Hall
XP DI - 730 1.6- N.A./|2.28-|2.28- | 2.28- N.A/
(6131/6130) | Throttle body/ | Ordinaire | 87 | (105 | 1480 | 54 effect/ | 'S0, | 274 | 274 | 378 | © 5 |so
papillon plomb Hall)
DELLORTO Premium
GTX 4-TEC 52 mm Unleaded/
6111/6112/| Throttle body/ |~ Super | 91 | 393 | 1800 | L& 1901 12 |35, 125,128 o 5 |42
6127) Boitier de sans i . ! :
papillon plomb
GTX haEC DELLORTO | Premium
52 mm nleade
TRIPLE 303 1.6 - 190- 2.28-12.28-|2.28- 1.27-
crown | Throtllebody/ | Super | 91 | @35 | 1800 | 74 200 | V2 | 374|274 | 274 O 5 | 247
EDITION oitier de sans
(6125/6126) papillon plomb
erxarec | OO0 innn
Supercharged 303 1.6 - 190- 2.28-12.28-|2.28- 1.27-
(6105/6106/ | Throtllebody/ | Super | 91 | @35 | 1800 | 7, 200 | V2 | 374|274 | 274 O 5 | 247
6128/6129) oitier ae sans
papillon plomb
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N.A./

SdO.L YN3LdNYHILNI
JATVA SdOL

1.27-
247 | S.0.

aa
S

MQ

Ivds
SdVIN

3o1s
S193

2.28-

aLs
S10

VLS
S1VIN

2.28-
274 | 2.74 | 2.74

2.28-

Ivdo
Sdvd

KQ | KQ | KQ

1.2

AdD
Sdo

190-
290

vdo
SdlL

1.6 -
24

ILNTFTVYH 30 3SSTLIA
a33ds 31al

RPM

1800

JON3ISS3.d NOISS3dd
34NSs3dd 1and

kPa
(PSI)/
(Ib/po?) tr/mn

303
(43.5)

‘NIW INVL20.d 32IaNI
INVLD0 73Nd ‘NIN

©)

91

ANVHNGEYOI
13and

Premium
Unleaded/
Super
sans
plomb

ANVHNGHYO
30 YN3LI23rNILA IdAL

IdAL NOILD3rNIT3Nd

DELLORTO
52 mm
Throttle body/
Boitier de
papillon

2003

GTX 4-TEC
Supercharged
LIMITED
(6107/6108)
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Carburetors/Carburateurs

&l
W
« 43| S
SE s |2 8| &
= § [S] [
EE | EE g |Z.o3|Gc
>3 EE ) 22 02|53
o Q z=2 o Q =Z U§ zu
£3 $3 T |2532| 33
5SS o3 23 S623|s0
2002 @
MIKUNI @ Regular
GTI BN-40i-38 Unleaded/ 87 1675
(5558/5559) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTI LE BN-40i-38 Unleaded/ 87 1675
(5560/5561) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
GTI
h . MIKUNI @ Regular
California BN-40i-38 Unleaded/
GTI LI . e 87 167.5
California (Diaphragm/ Ordinaire
(6116/6117) Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
BN-46i-42 P Unleaded/ 87 162.5
(6577/5578) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
RX MIKUNI @ Regular
{5579/5580) |  BN-46-42 2 Unleaded/ | g7 | 1555
(5581/5582) (Diaphragm/ Ordinaire
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTX BN-46i-42 P Unleaded/ 87 162.5
(5587/5588) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
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291 2o |89 (2233333852 cux| & Hu
T O as IS |[2=2xQ|2C0xI|200AQS | & ad

kPa

RPM RPM mm

+1/4 ) (PSI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
08 248 - 275
75 1 0 1500 | 3000 (.031) | (36-40)
08 248 - 275
75 1 0 1500 | 3000 (031) | (36-40)
N.A/ N.A./ 08 248 - 275
75 s.0. s0. | 1500 | 3000 (031) | (36-40)
08 130 - 159
75 15 0 1400 3000 (.031) 039 - 23]
08 130 - 159
75 15 0 1400 3000 (.031) 039 - 23]
08 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) 039 - 23]
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Injectors and Sensors/Injecteurs et capteurs

w oWy = w 0 %
o Q s o - Q
> w S =4 = 2 ~
s 5.8 & IR
Z W < =2 %w w | 2 x®|Od
o5 52| So < S|ox|oW|E&
5uas 5 0G| @0 |,k wB |25 [ES 23
223 T |zZ8| g8 |88 25(35 58|28
zZa > £ o w 2L =
Z2Aa> S m o » S |3 |€k| K
d&g dg ;2 l-T‘-I$ mfﬁ n X n > &% (ﬁ% [ (ﬁ% &g &E gﬂ d&)-l 8&3
= Q w 4= < < S|l
N = = = = Q Q o«
2ES 23 S2| 2F |2aS|ES 55|35 |=6|66|26(=26|2a |RPz|23|22|a8
2002 o | @5 [PV o |kl |w|ol|lw|m]|al|al|alae
(Ib/po?) tr/mn
SuU
Automotive Regular 228 | 2.28 5.8
GTX RFI 56 mm Unleaded/ 87 399 1500 1.6 - 774 - | N.A/ - - N.A/| (3-2) | N.A/ [ N.A/ N.A./
(5565/5566) Throttle Ordinaire (58) 2.4 946 S.0. 274 | 274 S.0. 5.3 S.0. S.0. S.0.
body/Boitier | sans plomb : : (1-2)
de papillon
SU
Automotive 5V
Regular 5.8
GTX DI 46 mm (Hall 2.28 | 2.28
(5563/5564) | 46 mm Queaded/ | g7 | 738 | 1450 | B effect/ | N/ | T T 23801 (32 ) 5 | A
(5595/5596) Throttle - effet 1274 2.74 . : -
body/Boitier | Sans plomb Hall) (1-2)
de papillon
SU
Automotive 5V
Regular 5.8
LRV DI 46 mm Unleaded/ 730 16- Hall |\ N ay|228]228 508 | (32) N.A/
(5460) 46 mm Ordinaire | 87 | (106) | 1450 | 2. effect/ | 56, | o, | 0, 274 | 53 | ® | so
Throttle . effet T 274 | 274 . ; T
body/Boitier | 521% Plomb Hall (1-2)
de papillon
Regular
suU Unleaded/
Automotive Ordinaire 5V
RX DI lomb 87 5.8
(5583/5584) | 46mm | SPS O 730 | 1450 | 16 oHal | NAs| 228228 1508- | 39) | o | NA/
(5585/5586) Throttl Unleaded/ 91 (106) 2.4 ffe S.0. 274 | 274 274 5.3 S.0.
(5591/5592) rottle (inter) effet : : (1-2)
body/Boitier | Super sans Hall)
de papillon plomb
(International)
DELLORTO :
Premium 5.8
GTX 4-TEC | 52mm Unleaded/ 303 16- 190- 2281228 | 59g- | (32) 1.27- N.
(5573/5574) Throttle Super sans 91 (43.5) 1800 24 290 1.2 - - 274 5.3 5 2.47 S
(5593/5594) | body/Boitier her s - - 274 | 274 | = 13) : :
de papillon p
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Carburetors/Carburateurs

w
w | £ §| 23 |&3 g3 |E
o« o 2 [§] = "G 5w r 3|5 2 2
x> w g 2 « @@ » = sl B Sz S8 71
g s |2 8| & S| 25 |25|.. 3.5 E[E S35 ¢
o< Pl < s Os| % -9 o2 o3 |8 §|83 |2 45%| £z2=
o o EE o SwoS| wk [T Yo o T |WHEL|WL EQ| by, oK L oW
2 3 Z2 3 [SZ85|2% co| fu | %y (5350|6020 |S88ER | Sok
— =10 T oE
£3 53 DT 2592|132 98| 29 |5o |423F|USIS|BEELE| S
SO a3 Y] S62S| =0 G as IS |2£xQ|2CxI|200QC | & &Q
kPa
RPM RPM mm
2001 @ =14 tr/mn tr/mn (in/po) (/(15/224)
GS Inter. MIKUNI @ Regular
Fl’r,st Series/|  BN-40i-38 1 Unisaded/ 87 167.5 75 1 0 1500 3000 0.8 248 - 275
’gg:,;z’e (Diaphragm/ Ordinaire . (.031) (36 - 40)
(5548) Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GS N
BN-40i-38 Unleaded/ 0.8 248 - 275
(gg:gs(%)l (Diaphragm/ 1 Ordinaire 87 167.5 75 1 0 1500 3000 (.031) (36 - 40)
Diaphragme) sans plomb
First Series/ | MKUNIS2 Regular
it BN-40i-38 Unleaded/ 0.8 248 - 275
Premiére (Diaphragm/ 1 Ordinaire 87 167.5 75 1 0 1500 3000 (.031) (36 - 40)
(;ggf:) Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
(ss20@y | [BN-40138 1 Unleaded/ | g7 | 1575 75 1 0 1500 | 3000 0.8 248 -275
5521 @) (Diaphragm/ Ordinaire . (.031) (36 - 40)
Diaphragme) sans plomb
Firat Sertes/ | Mcon'42 Regular
it BN-40i-38 Unleaded/ 0.8 248 - 275
Premiére | (niaphragm/ 1 Ordinaire 87 167.5 7% 1 0 1500 | 3000 (.031) (36 - 40)
(;ggg) Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
©s22@ | [EN-e0i3s 1 Unleaded/ | g7 | 1675 75 1 0 1500 | 3000 0.8 248 - 275
5523 @) | (Diaphragm/ Ordinaire ’ (.031) (36 - 40)
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
852615527/ |  EN-46742 2 Unlcaded/ 87 | 1625 75 1-1/2 0 1400 | 3000 0.8 130- 159
5538/5539) | (Diaphragm/ Ordinaire ’ (.031) (19 - 23)
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
BN-46i-42 Unleaded/ 0.8 130 - 159
(5530/5531) | (Diaphragm/ 2 Ordinaire 87 | 1625 75 1-1/2 0 1400 | 3000 (.031) (19 - 23)
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
RX :
BN-46i-42 Unleaded/ 0.8 130 - 159
g’gfzz/ggg‘%l (Diaphragm/ 2 Ordinaire 87 162.5 75 1-172 0 1400 3000 (.031) (19 - 23)
Diaphragme) sans plomb
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@@ zz2 L@ Sx0S| z
¢ | 33| Z& |E5s8E|EQ
S G o9d 23 S02S| =6
2001 @
MIKUNI @ Regular
LRV BN-46i-42 P Unleaded/ 87 162.5
(5697) (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb

Injectors and Sensors/Injecteurs et capteurs

&8 g s _
Fe w=l = | E
z2 Y| wo g
o~ =< x»n 3
EQk = |85 25 @
5 as s Su | 9o |45
o 23 < 29| Bz |24
2 S < Y9 | xO |(wy
Za> S Zw| %% |&5o
— wa o Q@ . Q 0 (%]
wax wx Za W Wy <
o> oI £9 S 2= |d o
23 o S| 2% |83 |EC
kPa | RpM
0] (PSI)/, kQ
200 1 (Ib/poz) tr/mn
GSX RFI SU Automotive Regular
Inter. 56 mm Unleaded 399 16-
First Series/ | Throttle body/ | /Ordinaire | 87 (58) 1500 | 574
Premiére Boitier de sans .
série (5549) papillon plomb
SU Automotive Regular
GTX RFI 56 mm Unleaded 399 16-
(5524/5525/] Throttle body/ | /Ordinaire | 87 (58) 1500 | 574
5553/5555) Boitier de sans '
papillon plomb
SU Automotive | Premium
GTX DI 46 mm 46 mm | Unleaded 730 16-
(5528/5529/ | Throttle body/ /Super 91 (106) 1450 | 5
5540/5541) Boitier de sans -
papillon plomb
SU Automotive | Premium
RX DI 46 mm 46 mm | Unleaded 730 16-
(5534/5535/ | Throttle body/ /Super 91 (106) 1450 | 5
5536/5537) Boitier de sans -
papillon plomb
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5| 2u |25 |oe 3F|of S|E L= .
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D—QQ: m(g < LUE\EULU;\L“E gbq o ==
ux o @ o T |HE Ev|gle BEQ Wy, yRE | L QW
2o 0w Pw 5L 20|60 20| To QLR | & .
54 =9 IQ | US| FUE| JE TER nq
29| 3a o 2233|2239 |85z cws | &
0 9= IS |[0£xQ|2QxI|200ad | £ aa
kPa
RPM RPM mm
+1/4 ) (PSI)/
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/poz)
0.8 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) 19 - 23)
8
2 ~
o ¥ 2 5 2
ox | 6w | KL
4 o | 99
W O o S @
55|93 |22
(2 &Y [N &Y o2 £ E 'G 'G
Wy W
23 |28 |pw B8 %5 |0 |55 |88 |ES
S5G|=h |66 |2a |56 |2a|za |28 |82
Q kQ kQ Q kQ MQ Q Q Q
5.

774- | 2.28- | 228- | NA/ | (32) | NA/ | o0 24 | NA/
946 | 274 | 274 | so. | 53 | so. - s.o.
(1-2)

774- | 2.28- | 228- | NA/ | (32) | NA/ | o0 24 | NA/
946 | 274 | 274 | so. | 53 | so. - s.o.
(1-2)

5V
(Hall
228- | 2.28- | 2.28- | (32)
effect/ | 374 | ‘274 | 274 | 53 5 24 | 18 | 13
Hall) (1-2)
5V
(Hall
228- | 2.28- | 2.28- | (32)
effect/| 374 | ‘274 | 274 | 53 5 24 | 18 | 13
Hall) (1-2)
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Carburetors/Carburateurs

~
Y x
o« 2 3 S
S L K 2
o ~ s |2 8|.§
w < i < S,&85| ko
r o E= o SwAS| w
23 | =5 ELEHEE
o Q@ 23 ) =< OsS| =z Y
X 53 mT 2532|598
SO a3 Y] S6023| =0
2000 @
MIKUNI @ Regular
BN-40i-38 Unleaded/
(5644/5827) | (Diaphragm/ 1 Ordinaire 87 167.5
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTS Inter. BN-40i-38 1 Unleaded/ 87 167.5
(5639) (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTI BN-40i-38 1 Unleaded/ 87 167.5
(5647/5657) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTX BN-46i-42 2 Unleaded/ 87 162.5
(5653/5669) | (Diaphragm/ Ordinaire -
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
XP BN-46i-42 2 Unleaded/ 87 162.5
(5651/5655) | (Diaphragm/ Ordinaire -
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
RX BN-46i-42 2 Unleaded/ 87 162.5
(5513/5514) | (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
LRV BN-46i-42 2 Unleaded/ 87 162.5
(5688) (Diaphragm/ Ordinaire .
Diaphragme) sans plomb
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(o] EV) T 0 w=> a3 (U5 35 oL Lo o mQ
=42 o2 =2 |3z 33|30 Ix| o Twl | o xw
TG as IS 22 xR|22 «E|ZO0CQAC | & &Q
kPa
RPM RPM mm
=14 tr/mn tr/mn (in/po) ( IE)F/’;I))Z)
0.8 248 - 275
» ! 0 | 1800 | 3000 (031) | (36-40)
0.8 248 - 275
» ! 0 | 1800 | 3000 (031) | (36-40)
0.8 248 - 275
75 1 0 1500 3000 (.031) (36 - 40)
0.8 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) (19 - 23)
0.8 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) (19 - 23)
0.8 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) (19 - 23)
0.8 130 - 159
75 1-1/2 0 1400 3000 (.031) (19 - 23)
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Injectors and Sensors/Injecteurs et capteurs

RAVE SOLENOID
SOLENOIDE RAVE
FUEL INJECTOR
INJECTEUR D'ESSENCE
DIRECT INJECTOR
INJECTEUR DIRECT

CTS
STE
EGTS
STGE
MAPS
SPAC
KS
DD

o]
o]
o]

nZ
(Shg
nZ
(Sh

=
=

nZ
(Sh
nZ
(Sh

w W = T}
o s o
i QD: w S z =
S Zw o 2
Zw < 2 % 3 W
oK 5| Su <
5 &k 5 o5 | @an «
o 32 2 o
23 e (%] W
5 =8 S |Za| ¥8 |Ea
253 3 (28| %2 |62 ® o
o T [ZF| @0 |wl|lox o> | B2
>3 o< S3| 2 |2 |2y cd | <R
ko o == To 283 |F0C oG |[2wn
kPa
RPM
2 0] (PSI)/, kQ Q kQ
000 (Ibjpo?) tr/mn
SU Automotive Regular
GSX RFI mm Unleaded/
(5645/ Throttle body/ | Ordinaire | 87 (7'5989) 1500 | L8 o132
5654) Boitier de sans - .
papillon plomb
SU Automotive Regular
GTX RFI mm Unleaded/
(5648/5658/| Throttle body/ | Ordinaire | 87 (7'5989) 1500 | L8 e |32
5515/5516) Boitier de sans - .
papillon plomb
SU Automotive Premium 5V
GTX DI 46 mm 46 mm | Unleaded/ 730 16- (Hall | 5 55
(5649/ Throttle body/ Super 91 (106) 1450 | 5 effect/ | 5%,
5659) Boitier de sans . effet :
papillon plomb Hall))
SU Automotive Premium 5V
RX DI 46 mm 46 mm | Unleaded/ 730 16- (Hall | 559
(5646/ Throttle body/ Super 91 (106) 1450 | 5 effect/ | 5%,
5656) Boitier de sans . effet :
papillon plomb Hall))
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

CARBURETION
CARBURATION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Fuel Octane = (RON + MON)/2
@ Indice d’octane = (RON + MON)/2
@ With Fuel Acceleration Pump
@ Avec une pompe d’accélération
@ International Model (second series)
@ Modele international (deuxiéme série)
@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
TPS: Throttle Position Sensor
CPA : Capteur de position d’accélérateur
CPS: Crankshaft Position Sensor
CPV : Capteur de position du vilebrequin
MATS: Manifold Air Temperature Sensor
STAC : Sonde de température du collecteur d’admission
WTS/CTS: Water Temperature Sensor/Coolant Temperature Sensor

STE/STLR: Sonde de température de I'eau/Sonde de température du
liquide de refroidissement

EGTS: Exhaust Gaz Temperature Sensor
STGE : Sonde de température des gaz d’échappement
MAPS: Manifold Air Pressure Sensor
SPAC : Sonde de pression d‘air du collecteur
KS: Knock Sensor
DD : Détecteur de détonation
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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MAIN JET

GICLEUR PRINCIPAL

Aoic2ca
2000 - 2004
SIZE P/N
DIMENSION N/P
162.5 270 500 371
167.5 270 500 392
PILOT JET
GICLEUR DE RALENTI
S
%
Aoic2ca
2000 - 2004
SIZE P/N
DIMENSION N/P
75 270 500 149
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NOTES/NOTES
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE
PAGE PAGE
ELECTRICAL ABBREVIATIONS

ELECTRICITE............. 66 ABREVIATIONS........ 78
- Magneto Output SPARK PLUGS

- Puissance de la magnéto BOUGIES.......c.o....... 79
— Ignition

— Allumage

— Spark Plug Number

— Numéro de bougie
— Spark Plug Gap

— Ecartement bougie
- Ignition Timing (BTDC)
— Avance a I'allumage

(Av.P.M.H.)
Generating Coil
— Bobine génératrice

Charging Coil

— Bobine de charge

— Trigger Coil

— Bobine de déclenchement

Ignition Coil (primary)
— Bobine d’allumage
(primaire)

Ignition Coil (secondary)
— Bobine d’allumage
(secondaire)
— Engine Rev Limiter
— Limiteur de régime
— Battery
— Batterie

- Fuse
— Fusible
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ZnI = ¥ W X o332
GRS =2 c S o x =R I3
<5<| 23 £3 £3 |35 S3
=2a4 O < n 2 nw [CI-RENNS
mm Degrees/
2004 () (in/po) Degrés
mm (in/po)
GTI 160 W CcDl/ NGK 0.4-0.5 20° ®
(6133/6134) ADC BR8ES (.016-.020) | 2.59(.102)
CcDl/ NGK
GTI LE 0.4-0.5 20° ®
(6135/6136) | 160W | ADC BREES | 016-.020)| 2.59 (.102)
3D RFI 270 W Inductive NGK 0.6-0.7 °®
(6157/6158) IN BR8ES (.024 -.028) | 1.02 (0.040)
GTI RFI 270 W Inductive NGK 0.6-0.7 °®
(6137/6138) IN BR8ES (.024 -.028) | 1.02 (0.040)
GTI RFI LE 270 W Inductive NGK 0.6-0.7 °®
(6139/6140) IN BR8ES (.024 -.028) | 1.02 (0.040)
. 7°
XP DI Inductive NGK
(6151/6152) 270 W IN ZFR4F 1.1(.043) | 5.39(.212)
(direct)
not
GTX 4-TEC 360 W Inductive NGK 0.7 -0.8 | adjustable/
(6147/6148) DCPRSE |(.032-.036) sans
ajustement
GTX 4-TEC not
Wakeboard 360 W Inductive NGK 0.7 -0.8 | adjustable/
Edition (6149/ IN DCPRSE |(.032-.036) sans
6150) ajustement
not
STX 4TEC | 260w | Inductive | NGK 0.7-0.8 | adjustable/
(6143/6144) IN DCPRSE |(.032-.036)|  sans
ajustement
GTX 4-TEC not
Limited 360 W Inductive NGK 0.7 -0.8 | adjustable/
Supercharged DCPRSE |(.032-.036) sans
(6141/6142) ajustement
not
(gg_fgg‘,‘éﬁg, 360w | Inductive | NGK 0.7-0.8 | adjustable/
6162/6163) IN DCPRSE |(.032-.036) sans

ajustement
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fe| 5o (Bug|Siez|BZug| up | EF
< < SH|EssSsS |FQ =S Z e S
Z3 | <3 |93g|52as (5089 G s E
ZO | TO |z Om|ZXOF [Zmol z= < <
GRS oo |[Fod|92 a |90 a? L3 o
ohm K ohm RPM \
ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
N.A./ 12
40-76(0.05-0.6 S0 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
40-76 N.A./ 12
0.05-0.6 S0. 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
N.A./ 774- 12
S0. 0.1-1.0 946 2x0.3-0.6 N.A/S.O. 7200 + 50 (19)
N.A./ 774- 12
S0. 0.1-1.0 946 2x0.3-0.6 N.A/S.O. 7200 + 50 (19)
N.A./ 774- 12
S0. 0.1-1.0 946 2x0.3-0.6 [ N.A/S.O. 7200 + 50 (19)
N.A./ N.A, 8.5 12
so. 0.1-1.0 so. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ 190- 12
SO, | 01-1.0| 59, [0.85-1.15]|95-135 7650 (30)
N.A./ 190- 12
SO, | 01-1.0| 59, [0.85-1.15]|95-135 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0 | 01-1.0| 597 [085-1.15]|9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0 | 01-1.0| 597 [085-1.15]|9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0. 0.1-1.0 290 0.85-1.15| 9.5-13.5 8000 (30)
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E 0] S
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£y >3 | 38 |2
2 Q0 = = w
| 3s8| 4 | 98 | 9% | 8.
o Q3 [G] o oS <~IL
[ ZU Z < O T = WS
w32 S% v& | w2 |g585s
Za3| ES Y rxx [EQ23a
[CRIP = 3 S < EQ I3%
<>5<| &3 a2 as |gh>%2
=l < n =2 [ZR 8 gL
mm Degrees/
2003 @ (infpo) | Degres
mm (in/po)
GTI 0.4-0.5
coy NGK °
(5568/5598/ | 160 W (.016 -

5567/5567) ADC BR8ES ‘020) | 289(.102)
GTILE wow | cor NGK | 9088|200
(6102/6101) ADC BR8ES 020) | 259 (-102)
GTILERF | ,.0\ | Inductive | NGk | G808 o)

(6104/6103) IN BR8ES 020) | 102 (0.040)
) 7°
GTX DI Inductive NGK
©118/6119) |27°W| TN zrRap | 111043 539 (212)
LRV DI Inductive NGK 27°
(5771) 20w TN ZFRaF | 1-10043) 539121210
. 7°
RX DI Inductive NGK
(6123/6122) [270W | TN zFRaF | 111043 539 (212)
) 7°
XP DI Inductive NGK
6131/6130) | 270V zrRap | 11(043)) 539 (212)
GTX 4 TEC inductive | NGK | 9798 | adiuscable/
(6111/6112/ | 360 W N DCPRsE | (032- )
6127) 036) | i 808
ajustement
GTX 4-TEC 07-08 not
VANS TRIPLE | 50,y | Inductive NGK (032 - adjustable/
CROWN EDITION DCPRS8E .036) sans
(6125/6126) : ajustement
GTX 4-TEC 07-08 not
SUPERCHARGED | 5, \y, | Inductive NGK (032 - adjustable/
(6105/6106/ IN DCPRSE 036) sans
6128/6129) . ajustement
GTX 4-TEC 07-08 not
SUPERCHARGED | 5\, | Inductive NGK (032 - adjustable/
LIMITED DCPRS8E .036) sans
(6107/6108) . ajustement
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Zw ow |owI|O-g|0% IS wQ
|<—(L'7 zQ ng z% Qx |za 29 n:% > W
fe| 5o (Bug|Siez|BZug| up | EF
s s SJ|EsS =S [FQ = s~ £
Z3 | <3 |93g|52as (5089 G s E
ZO | TO |z Om|ZXOF [Zmol z= < <
GRS oo |[Fod|92 a |90 a? L3 o
ohm K ohm RPM \
ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
N.A./ 12
40-76(0.05-0.6 S0. 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
40-76 N.A./ 12
0.05-0.6 S0. 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
N.A/ 774- 12
S0. 0.1-1.0 946 2x0.3-0.6 N.A/S.O. 7200 + 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
so. 0.1-1.0 so. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ 190- 12
SO, | 01-1.0| 59, [0.85-1.15]|95-135 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0 | 01-1.0| 597 [085-1.15]|9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0 | 01-1.0| 597 [085-1.15]|9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
SO, | 01-1.0| 59, [0.85-1.15]|95-135 7650 (30)
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mm Degrees/
2002 @ (in/po) Degres
mm (in/po)
GTI 160 W coy NGk | 05 ° 0°
(5558/5559) |  (6000) ADC BRBES e | 259102
GTI LE 160 W coy. NGk | G4%° | L 200
(5560/5561) | (6000) ADC BRBES oo | 289102
6Tl
California | 460 vy coy. NGK | 95> 0°
cotiocE_ | (6000) ADC BREES | ‘Spo | 259(102)
(6116/6117)
(5!_?673’,(52"54) 270W | Inductive |  NGK 1.1 27
(oeoomeae) | (8000} IN ZFRAF | (083) | (330
LRV DI 270W | Inductive |  NGK 1.1 27
(5460) (6000) ZFRAF | (083) | (330
GTXRA | 270w | inductive | NGK | G5 5° 0°
(5565/5566) |  (6000) IN BRBES oo | 289102
XP 180W | DC-CDI NGk | G4%° | L 200@
(5577/5578) | (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 299 (118)
RX 0405
180W | DC-CDI NGK 20° @
(ao7asaad)| wooo) | Apcce | BReEs | (93& | 299(118)
GTX 180W | DC-CDI NGk | G445 | 0@
(5587/5588) | (6000) | ADC-CC | BRSES e | 299 (118)
RX DI 07
(5583/5584) 270 W Inductive NGK 1.1 539
(5585/5586) |  (6000) IN ZFRAF | (083) | (330
(5591/5592) :
GTX4-TEC | 350w | Inductive | NGK | 97:08 N.A/
(8573/5574) | 350 poGKe | tos2- A
(5593/5594) .036) -0
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22| ©9 |5,&|8 3F_ |9z 3% > i
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|<—(L'7 ZD ng ZEQE z0o Qg n:% >_¥
n:% o% t‘;%u_, 9<§<( ngg = T
ws T < SJ|ES SS |[EO < T~ E
Z3 | <3 |93g|52 a5 (5089 G s E
ZO | TO |z Om|ZZoF (Zmol z= < <
GRS oo |[Fad|9%al |80 a? L3 o Q

ohm K ohm RPM \

ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
so. 0.1-1.0 so. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
so. 0.1-1.0 so. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ N.A./
S0. 0.1-1.0 S0. 0.34-0.62 S0 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
so. 0.1-1.0 so. 0.5+ 10% +20% 7300 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 115+
S0. 0.1-1.0 S0. 1.0 £ 15% 20% 7650 + 50 12 (30)
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mm Degrees/
2001 @ (in/po) Degres
mm (in/po)
GS Inter.
First Series/ 0.4-0.5 o
er 160 W coy/ NGK 20° @
Premiére (.016 -
e (6000) ADC BRSES 020 | 2591.102)
(5548)
e | e | e | pec |05 |
55190) (6000) ADC BRSES Oa0 | 259102)
GSX RFI
Inter.
First Series/ | 270 W DI NGk | 05° 12°
Premiére | (6000) IN BRSES Oroy | 1:02 (040)®
série .
(5549)
GTS Inter.
First Series/ 0.4-0.5 o
er 160 W coy/ NGK 20° @
Premiére (.016-
e (6000) ADC BRSES Oaor | 259(.102)
(5551)
(59206 160W | CDY NGk | 05° 20°@
55210) (6000) ADC BRSES Oaoy | 259.102)
GTI Inter.
First Series/ 0.4-0.5
er 160 W coy/ NGK 0°
Premiére (.016-
e (6000) ADC BRSES S0 | 259102)
(5552)
L 160W | CDY NGK | 95> 20°®
55230) (6000) ADC BRSES S0 | 259102)
wozamey | 2o | B | ek | RO |8
5553/5555) .020) 021
(55280527 | 180w | pccol | Nk | OG5S 20° @
Soasieoag, | (6000) | ADC-CC | BREES Oaoy | 299(118)
XP 180w | pccol | Nek | 9098 20° @
(5530/5531) | (6000) | ADC-CC | BRSES 020 | 2:99(.118)
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ZO | TO |z Om|ZZoF (Zmol z= < <
GRS oo |[Fod|9%al |80 a? L3 o Q
ohm K ohm RPM \

ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S0. 7200 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7000 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 6850 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 6850 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S0. 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
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mm Degrees/
2001 @ (in/po) Degrés
mm (in/po)
RX 0.4-0.5
180W | DCCDI | NGK 20° @
(5532/5533/ (016
Coaamans | (6000) | ADCCC| BRSES e | 299(118)
(ssaasezs | 270w DI NGK 1.1 27°
e536/5537) | (6000) IN ZFRAF | (043) | 5.39(212)®
sevaeare | 270w DI NGK 1.1 27°
eeqo/eeat) | (6000) IN ZFRAF | (043) | 5.39(212)®
LRV 1sow | pccol | Nak | 0388 20° @
(5697) (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 299(118)
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ohm K ohm RPM \

ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5+ 10% + 20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5+ 10% + 20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 [ 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
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Degrees/
2000 | @ (injpo) | _Dearss
mm (in/po)
GS 160W | CDY NGk | 05° 20° @
(5644/5827) | (6000) | ADC | BRSES e | 289(102)
GSXRFl | 270w DI NGK | G5%° 12°
(5645/5654) | (6000) IN BRBES oo | 1.02 (0400
GTSInter. | 160W | cDY NGK | 95> 20°®
(5639) (6000) | ADC | BRSES oo | 259(.102)
GTI 160W | CDY NGk | 055° 20° @
(5647/5657) | (6000) | ADC | BRSES e | 289(102)
weasmosy | 200 | 0| ek | Gl | 18
5515/5516) 020 | 1:02¢
GTX 18ow | pccol | Nek | 93%8 20° @
(5653/5669) | (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 299(118)
18ow | pccol | Nek | 93%8 20° @
(5651/5655) | (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 2990118
1sow | pccol | Nak | 0308 20° @
(5513/5514) | (6000) | ADC-CC | BRSES e | 299(118)
RX DI 270 W DI NGK 11 27°
(5646/5656) | (6000) IN ZFRAF | (043) | 5.39(212)®
GTX DI 270 W DI NGK 11 27°
(5649/5659) | (6000) IN ZFRAF | (043) | 5.39(212)®
LRV 18ow | pccol | Nek | 93%8 20° @
(5688) (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 299(118)
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ohm K ohm RPM \

ohm ohm ohm @ tr/mn (A)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S0. 7200 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7000 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S0. 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A, 8.5K
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5 +10% + 20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5K
so. 0.1-1.0 so. 0.5 +10% +20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ At 6000 RPM
® A 6000 tr/mn

@ All resistance measurements must be performed at room
temperature, at approximately 20°C (68°F).

@ Il est nécessaire de prendre toute mesure de résistance
lorsque les piéeces sont & la température ambiante
(approximativement 20°C (68°F)).

® Engine cold, at 6000 RPM
® Moteur froid, & 6000 tr/mn
® At 3500 RPM
® A 3500 tr/mn
® Fuel Pump
® Pompe a carburant
® Fixed timing mode, at any RPM
® Mode calage fixe, a n‘importe quel tr/mn
@ International Model. (second series)
@ Modele international. (deuxiéme série)
® Complete North America Series.
® Série compléte Amérique du Nord.
CDI: Capacitor Discharge Ignition
ADC: Allumage a décharge de condensateur
DC-CDI: Direct Current — Capacitor Discharge Ignition
ADC-CC: Allumage a décharge de condensateur — courant continu
DI: Digital Induction
IN: Induction numérique
BTDC: Before Top Dead Center
AvV.P.M.H.: Avant le point mort haut
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SPARK PLUGS
BOUGIES

FO1HO1Q
NGK SPARK PLUG P/N
BOUGIE NGK N/P
BRSES 278 000 609
ZFR4F 278 001 650
DCPRSE 707 000 246
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

4 PROPULSION SYSTEM
SYSTEME DE PROPULSION
PAGE PAGE
PROPULSION ABBREVIATIONS
PROPULSION............ 82 ABREVIATIONS........ 104

Propulsion System

— Systéme de propulsion
— Jet Pump Type

— Type de turbine

Impeller Rotation
— Rotation de I'hélice

Transmission
— Transmission

Coupling

— Accouplement
Oil Type

— Type d’huile

Minimum Required Water

Level

— Niveau d’eau minimum
requis

- Drive Shaft Deflection

(maximum)

— Fléche d’arbre de
transmission (maximun)

Impeller Outside Diameter

— Diamétre extérieur
de I'hélice

- Impeller/Wear Ring Clearance
— Jeu hélice/anneau

— Impeller Shaft End Play
— Jeu axial arbre hélice

— Impeller Shaft Radial Play
— Jeu radial arbre hélice

- Impeller Pitch/Material

— Pas hélice/matériau
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION SYSTEM
SYSTEME DE PROPULSION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS
@® SEA-DOO JET PUMP SYNTHETIC POLYOLESTER OIL
SAE 75W90 GL5. Do not mix different brands or oil types.

® HUILE SYNTHETIQUE POLYOLESTER 75W90 GL5 POUR
TURBINE SEA-DOO. Ne pas mélanger différents types d’huile
ou des huiles de différentes marques.

@ As per Service Bulletin 2000-3
@ Selon le Bulletin de service 2000-3
@ International Model. (second series)
@ Modele international. (deuxiéme série)

@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
® Grease: thermalube XL-OL-C2, NLGI2.
(P/N 293 550 032)
® Graisse: thermalube XL-OL-C2, NLGI2.
(N/P 293 550 032)
N/U: New/Used (Service Limit)
N/U: Neuf/Usagé (limite d’usure)

Smt2004-001f_propulsion.fm
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

DIMENSION/CAPACITIES
DIMENSIONS/CONTENANCES

Dimension
Dimensions...............
— Number of Passengers
— Nombre de passagers
— Overall Length
— Longueur hors-tout
— Overall Width
— Largeur hors-tout
— Overall Height
— Hauteur hors-tout
— Dry Weight
— Poids a sec
- Load Limit
— Charge maximale
— Fuel Tank

— QOil Injection Reservoir

— Impeller Shaft Reservoir

— Réservoir de carburant

— Réservoir d’huile a injection

— Réservoir d’arbre d’hélice

ABBREVIATIONS
106 ABREVIATIONS........ 116
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(7]
w®n

54 de 55 .= S

Fz @0 |- &R | 23R I 3R

mi m;(’ IE 3 <T %V" <T EV"

523% | 5235 |S258 | 238

2 =% | 3422 | 3232 BEIXT
cm cm cm

2004 @ (in/po) (in/po) (in/po)

GTI 3 307 120 104
(6133/6134) (121) (47) (41)

GTI LE 3 307 120 104

(6135/6136) (121) (47) (41)
vert: 92 (36.25)
(6157/6158) ! &%) e kart: 96 (37.75)
moto: 112 (44.25)
GTI RFI 3 307 120 104
(6137/6138) (121) (47) (41)
GTI RFI LE 3 307 120 104
(6139/6140) (121) (47) (41)

XP DI 2 272 112 104
(6151/6152) (107) (44) (41)
GTX 4-TEC 3 331 122 113
(6147/6148) (130) (48) (44)

GTX 4-TEC
Wakeboard 3 331 122 113
Edition (130) (48) (44)
(6149/6150)
GTX 4-TEC
Supercharged 3 (?gg) (14282) (14143;
(6143/6144)
GTX 4-TEC
Limited 3 331 122 113
Supercharged (130) (48) (44)
(6141/6142)
RXP 4-TEC 307 122 109
(5599/6115/ 2 (121) (a8) (a3)
6162/6163)
106 Smt2004-001g_dimensions.fm
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W
Y 4 g
S <
S W = < E NS
<
E o < Q- o 9=z z 9
5 & £Es 253 | BESQ | <53
TP = %S¢ n9 S5 | B9y
N b 2 S W STy
a [a) o wa Sw Wy mw Wiy
S 33 BRI | =288 | aés
o 20 2 xO Ox ©< 2 ©Q
L® L mL
oo o (US,gal/ | (U.S,gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U.)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15) (1.6) (3.38)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15) (1.6) (3.38)
moto: 268 (589) 114 32 4 100
kart: 274 (603) (250) (8.5) (1.0) (3.38)
315 243 56.5 6 100
(695) (536) (15) (1.6) (3.38)
317 243 56.5 6 100
(700) (536) (15) (1.6) (3.38)
274 181 51 4 100
(625) (400) (13) (1.0) (3.38)
385 272 60
(850) (600) (15.9) ® ®
385 272 60
(850) (600) (15.9) ® ®
397 272 60
(875) (600) (15.9) ® ®
397 272 60
(875) (600) (15.9) ® ®
359 181 60
(792) (400) (15.9) ® ®
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55 8e =5 | 5| LGS
L= 20 dx 4 2 3 3P I 3R
28 8% | 3509 | 2ESS | 2T Ee
s25% | §255 | Bass | £23¢
e 343F | 35 3% | BEIE
cm cm cm
2003 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GTI
307 120 104
(5568/5598/ 3
5597/5567) (121) (47) (41)
GTI LE 3 307 120 104
(6102/6101) (121) (47) (41)
GTI LE RFI 3 307 120 104
(6104/6103) (121) (47) (41)
GTX DI 3 331 122 113
(6118/6119) (130) (48) (44)
LRV DI 4 396 155 108
(5771) (156) (61) (42.5)
RX DI 2 285 120 104
(6123/6122) (112) (47) (41)
XP DI 2 272 112 104
(6131/6130) (107) (44) (41)
GTX 4-TEC
331 122 113
(6111/6112/ 3
6127) (130) (48) (44)
GTX 4-TEC
VANS TRIPLE 3 331 122 113
CROWN EDITION (130) (48) (44)
(6125/6126)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 3 331 122 113
(6105/6106/ (130) (48) (44)
6128/6129)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 3 331 122 113
LIMITED (130) (48) (44)
(6107/6108)
108 Smt2004-001g_dimensions.fm
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w
3 o 5
g S o<
S W = T % I
EO § QR o Q= T Q
5% | 53 | 255 | ossd | e
@< zuy f_tgg L9 95 SN
29 oc i 25 53 it
&S 33 AL =8 8 Lo 8
& LS Z &0 o o< Sk ca
K ke L® L mL
i5) ) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15) (1.6) (3.38)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15) (1.6) (3.38)
315 243 56.5 6 100
(695) (536) (15) (1.6) (3.38)
351 272 56.5 6 100
(775) (600) (15) (1.6) (3.38)
432 338 95 6 115
(952) (745) (25) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 100
(628) (400) (15) (1.6) (3.38)
274 181 51 4 100
(625) (400) (13) (1.0) (3.38)
385 272 60
(850) (600) (15.9) © ®
385 272 60
(850) (600) (15.9) © ®
397 272 60
(875) (600) (15.9) © ®
397 272 60
(875) (600) (15.9) © ®
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wwn
BE ae 55 « 5 S
L= 20 dx 4 2 3 3P o 3R
i < Bk Irag <z He
2835 | G225 | 525 | 538
28 =% 3432 | 353 | BEIR
cm cm cm
2002 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GTI 3 307 112 104
(5558/5559) (121) (47) a1
GTI LE 3 307 112 104
(5560/5561) (121) (47) a1
aT
California 3 307 112 104
cSHLE (121) (47) a1
(6116/6117)
GTX DI
(5503/5504) 3 (350 (id i
(5595/5596)
LRV DI . 396 155 108
(5460) (156) 61) (42.5)
GTX RFI 3 315 122 104
(5565/5566) (124) 48) a1
) 272 112 104
(5577/5578) (107) (44) a1
RX
285 120 104
T R
GTX 3 315 122 104
(5587/5588) (124) (48) a1
RX DI
(5583/5584) , 285 120 104
(5585/5586) (12) (47) a1
(5591/5592)
GTX 4-TEC
(5573/5574) 8 3301 Vs ()
(5593/5594)
1 1 O Smt2004-001g_dimensions.fm
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W
s 2 E <
§ W b4 S < N
=) < Q- o Q= T Q
56 £Es £33 5E SR =3
TP = %S¢ o9 96 49 Sy
ER b 2 S xaQ STy
Q o o wa Zwws mw Wiy
zo 33 TRES 20 Q% SRES
o 20 2 xO Ox ©< 2r xQq
K ke L® L mL
i5) ) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
363 272 56.5 6 115
(800) (600) (15) (1.6) (3.88)
432 338 95 6 115
(952) (745) (25) (1.6) (3.88)
292 243 56.5 6 95
(644) (536) (15) (1.6) (3.21)
255 159 54 4 115
(562) (350) (14) (1.1) (3.88)
275 181 56.5 6 95
(606) (400) (15) (1.6) (3.21)
301 243 56.5 6 115
(664) (536) (15) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 115
(628) (400) (15) (1.6) (3.88)
393 blue
(866) bleu 272 60
397 red (600) (15.9) ® ®
(875) rouge
Smt2004-001g_dimensions.fm 1 1 1




5 .
S S
% W > X % I w
2 =0 Q- o Q= T Qf
S53% | LS8 | L =3 |4 =5 58 | EX | 2853 | BES | £5%c
B28S | FEY | Zaxn | e ex | 3y | 225 | 9335 | e
oy Q [S1%) E 30 I ko ] ot Q 2 o )
545% | 8225 | 8635 | §838 £S | 3% | 3% | ZBgE | Efge
23 =8 3433 8= 3% BF ¥ o g e ) o ©< Sr oo
L L mL
cm cm cm kg kg I I
2001 (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) fqu,sé?j_{ ;Lfa',s,:z gal/ ey i
GS Inter.
; ! 219 159 56.5 6 95
First Series/ 2 270 116 99
Promidre série (106) (45.7) (39) (483) (351) (15) (1.6) (321)
GS ) 270 116 99 219 159 56.5 6 95
(5518 2/5519 &) (106) (45.7) (39) (483) (351) (15) (1.6) (3.21)
GSX RFl Inter.
> : 234 159 56.5 6 95
First Series/ 2 270 116 99
Promidre série (106) (45.7) (39) (516) (351) (15) (1.6) (321)
GTS Inter.
. - 302 119 95 222 225 47 4.5 80
First Series/ 3 12 12 27
Premiére série (5551) (119) (47 (37.4) (489) (496) (12) (1.2) (2.7)
GTS 3 307 120 104 272 243 56.5 6 115
(5520 %/5521 =) (121) (47) 1) (600) (536) (15) (1.6) (3.88)
et s | o | om | oM m oo | m | ow |
Premiére série (5552) 124) (48) (@1 (606) (536) ' '
GTI 3 307 120 104 272 243 56.5 6 115
(5522 %,/5523 ) (121) (47) 1) (600) (536) (15) (1.6) (3.88)
GTX RFI 107
315 122 292 243 56.5 6 95
(5524/5525/5553/ 3 (42) A o
o5a5) (124) 48 104 31) (644) (536) (15) (1.6) (3.21)
315 122 104 301 243 56.5 6 115
(8526852 2538/ 3 (124) (48) (41) (664) (536) (15) (1.6) (3.88)
XP 2 272 112 104 255 159 54 4 115
(5530/5531) (107) (44) @1) (562) (351) (14) (1.1) (3.88)
RX
285 120 104 275 181 56.5 6 115
(5532/5533/5542/ 2 (112) (47) (41) (606) (399) (15) (1.6) (3.88)
5543)
RX DI
285 120 104 285 181 56.5 6 115
(5534/5535/5536/ 2 (112) (47) (41) (628) (399) (15) (1.6) (3.88)
315 122 107 (42) 309 243 56.5 6 115
(552813553?)/5540/ 3 (124) 48 104 (41) (681) (536) (15) (1.6) (3.88)
LRV . 396 155 108 435 340 95 6 115
(5697) (156) (61) (42.5) (960) (750) (25) (1.6) (3.88)
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1]
wwn
BE ae 55 « 5 S
L= 20 dx 4 2 3 3P o 3R
mi m;(’ < Db <T %V" <T EV"
=53¢ | 5238 | Soss | 5838
28 =% 3432 | 353 | BEIR
cm cm cm
2000 @ (in/po) (in/po) (in/po)
Gs 5 270 116 99
(5644/5827) (106) (45.7) (39)
GSX RFI 5 270 116 99
(5645/5654) (106) (45.7) (39)
GTS Inter. 5 302 119 95
(5639) (119) (47) (37.4)
GTI 5 315 122 104
(5647/5657) (124) (48) a1
GTX RFI
i I T N
5515/5516)
GTX 5 315 122 104
(5653/5669) (124) (48) a1
XP 5 272 112 104
(5651/5655) (107) (44) a1
RX 5 285 120 104
(5513/5514) (12) (47) a1
RX DI 5 285 120 104
(5646/5656 (112) (47) a1
GTX DI 5 315 122 107
(5649/5659) (124) 48 (42)
LRV . 396 155 108
(5688) (156) 61) (42.5)
1 14 Smt2004-001g_dimensions.fm
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w
Y y ¢
S) <
g W = T E <
x Q Q Q
= O < 5 o 2 &
54 Es ¥ £ x O N &
8< | 23 | 2% | G9SE | B899y
ER =49 2 2k TWw STy
a [alS o W Zw Wy oW Wy
zS | % | ngE | Zpg2 | EpgE
o 23 2 xO oz ©< 2 ©Q
K kg L® L mL
(Ib) (Ib) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
219 159 56.5 6 95
(483) (351) (15) (1.6) (3.21)
234 159 56.5 6 95
(516) (351) (15) (1.6) (3.21)
222 225 47 45 80
(489) (496) (12) (1.2) (2.7)
275 243 56.5 6 95
(606) (536) (15) (1.6) (3.21)
292 243 56.5 6 95
(644) (536) (15) (1.6) (3.21)
301 243 56.5 6 115
(664) (536) (15) (1.6) (3.88)
255 159 54 4 115
(562) (351) (14) (1.1) (3.88)
275 181 56.5 6 115
(606) (399) (15) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 115
(628) (399) (15) (1.6) (3.88)
309 243 56.5 6 115
(681) (536) (15) (1.6) (3.88)
435 340 95 6 115
(960) (750) (25) (1.6) (3.88)
Smt2004-001g_dimensions.fm 1 15




ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

% DIMENSIONS/CAPACITIES

DIMENSIONS/CONTENANCES

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Driver Included
@ Conducteur inclus
@ Reserve Included
@ Réserve incluse
@ International Model. (second series)
® Modele international. (deuxiéme série)
@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
® Sea-Doo grease (P/N 293 550 032)
4 mL in front of bearing
26 mL at rear of bearing
26 mL in pump cap
® Graisse Sea-Doo (N/P 293 550 032)
4 mL en avant du roulement
26 mL a I'arriére du roulement
26 mL dans le couvercle de la pompe
® 4.5 L (dry engine) 3.1L (oil change wyfilter)
® 4.5 L (moteur a sec ) 3.1L (changement d’huile avec filtre)
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

MATERIALS
MATERIAUX

MATERIALS

MATERIAUX .............

Hull

— Coque

Jet Pump Housing

— Carter de turbine

Stator

— Stator

Venturi

— Venturi

Nozzle

— Tuyeére

Air Intake Silencer

— Silencieux d’admission
d‘air

Flame Arrester

— Pare-flammes

Tuned Pipe/Muffler

— Tuyau d’échappement
calibré/silencieux

Steering Padding

— Rembourrage de guidon
Fuel Tank

— Réservoir de carburant

Oil Injection Reservoir

— Réservoir d’huile a injection

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........

Smt2004-001h_materiaux.fm
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Q 2 i
5 Q < o
P4 s o
oy B s 3 3 z<
z< o £ = o 2 g
Z2 z = P T gl z4 = a4
2 W Q wi w = < w =
z w 0 & 3w S «c
gR . Z o =3 =) W z<
w w < < e
Tw o w XS B S S g v Sa
w Sc|ecx | EE | ww | SNQ < Ta 0g Z3 532
) S| 60 | 5335 | 42 | ESS <4 o W z3 9 SIS]
=43 n.IE == [ NET Z 23 w 2 z R o ﬂé:
2004 | 5§ (3|S5 |88 |93 |zss ZE 233 s z & iy
> nn | > ZE | <®Q X S5 2% = L S 2w
T Q F RO » < T S x=Z
GTI . ~ Multi Layer Wi
(6133/6134) | Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum Tr‘ﬁgrsr:o Screen\ﬁ";milsre Alum. | Thermoplastic/ | Polyethylene/| Polyethylene
multicouche Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
GTI LE i i
c . Thermo- Multi Layer Wire .
(6135/6136) | Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. plast Screen/Tamis | Alum. Tzhermoplas_tlc/ Polyethylene/| Polyethylene
‘multicouche ermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
3D RFI i i
c . Thermo- Multi Layer Wire .
(6157/6158) | Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. plast, Screen/Tamis | Alum. Tzhermoplas_tlc/ Polyethylene/| Polyethylene
‘multicouche ermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
GTI RFI i i
c . Thermo- Multi Layer Wire .
(6137/6138) | Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. plast, Screen/Tamis | Alum. Tzhermoplas_tlc/ Polyethylene/| Polyethylene
‘multicouche ermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
GTI RFI LE i i
c . Thermo- Multi Layer Wire .
(6139/6140) | Composite | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. plast. Screen/Tamis | Alum. T';;hermoplas_uc/ Polyethylene/| Polyethylene
‘multicouche ermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
XP DI i
c . Thermo- Tubular Wire .
(6151/6152) omposite | Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Screen/Tamis Alum. TLhermopIas_tlc/ Polye}hqune/ Polye}hqune
tubulaire ermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne
GTX 4-TEC i
. Th _ Tubular Wi .
(6147/6148) | Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. p‘ng’t‘.O Screen/Tarlnr?s Alum. |- Thermoplastic/ |Polyethylene/| N.A./
St tubulaire Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
Wakeb i
di:.io?n (%?ITS Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. ThtTgrSrtmo- g:rt;:l:/r-r\;v,:?s Alum Thermoplastic/ |Polyethylene/| N.A./
6150) plast. tubulaire * | Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
GTX 4-TEC
upercharged] Composit Thermo- Tubular Wire R
(6143/61494) posite | Plast. | Plast. | Alum. [ Alum. plast, Screen/Tamis Alum. T-;;hermoplas_tlc/ Polyethylene/| N.A./
c143/6138 tubulaire ermoplastique| Polyéthyléne S.0.
Limited i
c ) Thermo- Tubular Wire .
B(té")lirf/'éﬁ?;)d omposite | Plast. | Plast. | Alum. [ Alum. plast, Screen/Tamis Alum. T-;;hermoplas_tlc/ Polyethylene/| N.A./
tubulaire ermoplastique| Polyéthyléne S.0.
Tubular Wire
RXP 4-TEC Screheln integrated
(5599/6115/ | Com i Thermo- with Intercooler/ .
6162/6163) posite | Plast. | Plast. | Alum. [ Alum. plast. Tamis tubulaire | Alum. Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A/
intégré au Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
refroidisseur
intermédiaire
1 18 Smt2004-001h_materiaux.fm
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GTI Multi Layer Wire :
. Thermo- p Thermoplastic/ | Polyethylene/| Polyethylene,
(;_?9678/;:6978)/ Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum plast SI;rueI?ir;{L‘acrzés Alum. | 7 ermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Multi Layer Wire .
GTI LE . Thermo- f Thermoplastic/ |Polyethylene/| Polyethylene
(6102/6101) | Composite | Plast Plast Alum Alum plast SI;rueI?ir;{L‘achés Alum. Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Multi Layer Wire :
GTI LE RFI . Thermo- . Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene
(6104/6103) | Composite | Plast. | Plast. Plast. | Alum. plast Screen/Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne
multicouche
Tubular Wire .

GTX DI . Thermo- ; Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene

(6118/6119) Composite | Plast. | Plast. Alum. [ Alum. plast Sc;(ueg%;‘_arr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne
Tubular Wire .

LRV DI . Thermo- : Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene

(5771) Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. plast Sc;(ueg%;‘_arr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne
Tubular Wire .

RX DI . Thermo- ; Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene
(6123/6122) | Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. plast. Sc;(ueg%;‘_arr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne

Tubular Wire .

XP DI . Thermo- ; Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene
(6131/6130) | Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. plast. Sc;(ueg%;‘_arr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
GTX 4-TEC Tubular Wire .

. Thermo- ; Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A./
(61;:/2671)121 Composite | Plast. | Plast. | Alum. [ Alum. plast. Sc;(ueg%;‘_arr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne S.O.
GTX 4-TEC .
Tubular Wire .
VANS TRIPLE . Thermo- p Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A./
crown EDITION] COMPosite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. plast. Screen/Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne SO
(6125/6126) tubulaire
GTX 4-TEC .
Tubular Wire .

JSUPERCHARGED] . Thermo- : Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A./
(6105/6106/ Composite | Plast. | Plast. Alum. | Alum. plast. Sc;sgz{;iarr:ls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne SO
6128/6129)

GTX 4-TEC .
Tubular Wire .
UPERCHARGED| . Thermo- © Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A./

LIMITED Composite | Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Screen/Tamls Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne SO
(6107/6108) tubulaire
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Multi-Layer
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5558/5559) | posite Plast Plast Alum Alum plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne | Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
GTI LE Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5560/5561) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
GTI .
California ] Th Wire S6reen/ Th lastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
om- ermo- ire Screen ermoplastic olyethylene, olyethylene,
Ceﬁyolr-rfia posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
Iticouche
(6116/6117) mu
GTX DI Tubular
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
{gggg;gggg; posite Plast. Plast. Alum. Alum plast. Zaryis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tubulaire
Tubular
LRV DI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5460) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tubulaire
Multi-Layer
GTX RFI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5565/5566) | posite Plast. Plast. Plast Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Tubular
XP Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5577/5578) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tubulaire
RX Tubular
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
{gg;?;gggg; posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tubulaire
Tubular
GTX Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5587/5588) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tubulaire
RX DI Tubular
(5583/5584) | Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5585/5586) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
(5591/5592) tubulaire
i Tubular
GTX 4-TEC Stainless . .
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ N.A./
{gg;g;gg;z; posite Plast. AStii?)lf( Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
i i tubulaire
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GS Inter. :
- " Multi-Layer
First Series/ i i
el Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Prgz;:re posite Plast. Plast. Plast Alum. plast Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
(5548)
Multi-Layer
GS . .
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(gg:gs (%))I posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
GSX RFI
Inter. Multi-Layer
First Series/ | Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Premiere posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
série multicouche
(5549)
Thermoplast.
Fﬁlfslg:zsl Multi-Layer witElch)tl\o/;]:;rrene
ot Com- Thermo- Wire Screen/ , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Prgz;:re posite Plast. Plast. Plast. Plast. plast. Tamis Alum. Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
(5551) multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
GTS . .
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(ggzz-? (%))I posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
GTl Inter. .
h - Multi-Layer
F"r,i;’?ﬁ;'risl Com- Plast Plast Plast Alum. | Thermo- Wire Screen/ | ajum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
série posite . . . . plast. Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
Iticouche
(5552) mu
(SSGZEI(DI Com- Plast Plast Alum Alum. | Thermo- V'://!:Jeltglr_:?g:r:/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
5523 ) posite . . . . plast. Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
(522255%25/ Com- Plast Plast Plast Alum Thermo- Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
5553/5555) posite . . . . plast. Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Tabular
GTX . .
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(gggg/gggg{ posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tabulaire
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XP Com- Thermo-
(5530/5531) | posite Plast Plast. Alum Alum plast
RX
(5532/5533/ Cor]':- Plast. Plast. | Alum. | Alum. Th(Trn'tmo-
5542/5543) posite plas
RX DI
(5534/5535/ Cor]':- Plast. Plast. | Alum. | Alum. Th(Trmo-
5536/5537) | Pos'te plast
GTX DI
(5528/5529/ | COM" | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermo-
5540/5541) | P p
LRV Com- Thermo-
(5697) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast
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FLAME ARRESTER
PARE-FLAMMES

TUYAU D'ECHAPPEMENT

TUNED PIPE/MUFFLER
CALIBRE

REMBOURRAGE DE GUIDON

STEERING PADDING

RESERVOIR DE CARBURANT

FUEL TANK

OIL INJECTION RESERVOIR
RESERVOIR D'HUILE A

INJECTION

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne
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Multi-Layer ™ | y
GS Com- Thermo- Wire Screen/ ermoplastic, Polyethylene/ | Polyethylene/
(5644/5827) | posite Plast Plast. Plast Alum plast Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
GSX RFI C Th Vltll!ultis-,Layer/ Th lastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
om- ermo- ire Screen ermoplastic olyethylene, olyethylene,
(5645/5654) | posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
GTS Inter. Com- Thermo- Wire Screen/ , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
(5639) posite Plast. Plast Plast. Plast. plast. Tamis Alum. Elastomére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
GTI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5647/5657) | posite Plast. Plast Plast. Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
GTX RFI Multi-Layer
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
g’gfss/ggfg)l posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
Tabular
GTX Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5653/5669) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
Thermoplast.
Elastomer
Tabular with Polystyrene
XP Com- Thermo- Wire Screen/ , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
(5651/5655) | posite Plast. Plast Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Elastomére Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Tabular
RX Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5513/5514) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
Tabular
RX DI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5646/5656) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
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GTX DI Com- Thermo-
(5649/5659) | posite Plast Plast. Alum Alum plast
LRV Com- Thermo-
(5688) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
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FLAME ARRESTER
PARE-FLAMMES

TUYAU D'’ECHAPPEMENT

TUNED PIPE/MUFFLER
CALIBRE

REMBOURRAGE DE GUIDON

STEERING PADDING

RESERVOIR DE CARBURANT

FUEL TANK

OIL INJECTION RESERVOIR
RESERVOIR D’HUILE A

INJECTION

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

>
c
3

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne
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% MATERIALS

MATERIAUX

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ International Model (second series)

® Modele international (deuxiéme série)
@ Complete North America Series

@ Série compléte Amérique du Nord
Alum.: Aluminum

Alum.: Aluminium
Plast.: Plastic

Plast.: Plastique
Thermoplast.: Thermoplastic

Thermoplast.: Thermoplastique
N.A.: Not Applicable

S.0. : Sans objet

132
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

ENGINE TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

Magneto Flywheel Nut

- Ecrou du volant
magnétique

Flywheel (PTO Side)

- Volant moteur (cété PDM)

Crankcase Screws (M8)
- Vis de carter (M8)

- Crankcase Screws (M10)
- Vis de carter (M10)

- Crankcase/
Engine Support Nuts

- Ecrous de carter/
support moteur

Engine Support Screws
— Vis de support moteur
— Cylinder Head Screws

— Vis de culasse
- Valve Cover Screws

— Vis de couvercle de

soupape

- Crankcase/Cylinder Screws
— Vis de carter/cylindre
Flame Arrester Screws
— Vis de pare-flammes

Magneto Housing Cover
Screws

— Vis de boitier magnéto
Starter Screws
— Vis de démarreur

DU MIOTEUR
PAGE PAGE
2-STROKE ENGINE 4-TEC ENGINE
MOTEUR 2-TEMPS... 134 MOTEUR 4-TEC........ 136

Magneto Flywheel Screws
— Vis du volant magnétique

PTO Coupling
— Raccord PDM

Crankcase Screws (M8)
- Vis de carter (M8)

Cylinder Head Screws (M10)
- Vis de carter (M10)

Engine Support Screws
— Vis de support moteur

Connecting Rod Screws
— Vis de bielle

Cylinder Head Screws
— Vis de culasse

Valve cover screw

— Vis de couvercle de
soupape

Supercharger Impeller Nut

- Ecrou d’hélice de
compresseur

Supercharger Drive Shaft Nut

Ecrou d’arbre de
compresseur

Magneto Housing Cover
Screws

— Vis de boitier magnéto
Starter Screws
— Vis de démarreur

— Spark Plugs
- Spark Plugs - Bougies
- Bougies ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........ 154
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4 Stroke Engines/Moteurs 4-temps
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2 Stroke Engines/Moteurs 2-temps
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(6104/6103) (89) (17) (30) S.0. (18) (18) (17) (30) (7) (7) (16) (17)
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4 Stroke Engines/Moteurs 4-temps
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(6111/6112/ 17) (184) (17 | (304400 | (18 (18)
6127) 0] ® ® ® @
9:@‘;3:_2 23 250 23 40+55 25 25
CROWN EDITION (17) (184) (17) | (30+40) | (18) (18)
©6125/6126) | @ @ @ @ @
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6128/6129) @ @ @ @ @
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+90° +90° (80) S.0. s.0. & &
ole) @
40 (30) 9 9 17
45(33) | +120° 9 NA/ | NA/ 20 o (13)
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2 Stroke Engines/Moteurs 2-temps
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(Ibfepi) | (Ibfepi) | (Ibfepi) (Ibfepi) (Ibfepi) | (Ibfepi) (Ibfepi) | (Ibfpi) (Ibfepi) (Ibfpi) | (Ibfepi) | (Ibf+pi) | (Ibfepi) | (Ibfepi)
o @ M8@® | M10 @ ® o o o DO DO o @ o @®
GTI 145 | 105 77) 23 40 40 25 N.A./ 24 ® 23 10 9 23 23
(5558/5559) | (107) (17) (30) (30) (18) S.0. (17) (17) (7) (7) (17) (17)
GTI LE 145 | 10e ) 23 40 40 25 N.A./ 24 ® 23 10 9 23 23
(5560/5561) (107) (17) (30) (30) (18) S.0. (17) (17) (7) (7) (17) (17)
6T
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California | (107) (17) (30) (30 | (18) s0. | 7 (17) %) (7) 7 | a7
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mse3ssea) | (5 | (L% | O, Go | 5| &9 Go | e | N8| & | %Y | o e
(5595/5596) -0 .0. Xo)
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(5460) (85) (85) @ (20) (30) S.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0. (7) (7) (17)
GTX RFI 120100 79) 23 40 N.A./ 25 25 23 ® 40 10 9 22 23
(5565/5566) | (89) (17) (30) S.0. (18) (18) (17) (30) (7) 7) (16) (17)
115 115 27 40 N.A./ 25 25 34 N.A/ | NA/ 5 9 10 23
(56577/5578) | (85) | (85) @ (20) (30) S.0. (18) (18) (25) S.0. S.0. (4) @) (7) (17
RX
115 115 27 40 N.A./ 25 25 34 N.A/ | NA/ 5 9 10 23
(5579/5580)
ooa1moaz) | @ | ®D | (0 30 | So. | (8 18 | (26 | so. | SO. | @ ) @ | 01
GTX 115 115 27 40 N.A./ 25 25 34 N.A/ | NA/ 5 9 10 23
(5587/5588) (85) (85) @ (20) (30) S.0. (18) (18) (25) S.0. S.0. (4) (7) (7) (17)
RX DI
(5583/5584) | 115 115 27 40 N.A./ 25 25 40 N.A/ 40 N.A/ 9 10 23
(5585/5586) (85) (85) @ (20) (30) S.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0. (7) (7) (17)
(5591/5592)
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4 Stroke Engines/Moteurs 4-temps
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(Ibfepi) | (Ibf+pi) (Ibfepi) (Ibfepi) | (Ibfepi) | (Ibfpi) | (Ibfepi) | (Ibfepi)

@ [o)e) [o)e)] @ @ @ @
22 (16) | 24 (17) ® 24 (17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
22 (16) | 24(17) ® 24(17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
25(18) | 24(17) ® 40(30) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
22 (16) | 24 (17) ® 24(17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
22 (16) | 24(17) ® 24(17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
22 (16) | 24 (17) ® 24(17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
22 (16) | 24(17) ® 24(17) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)
25(18) | 24(17) ® 40(30) | 10(7) 9(7) 22 (16) | 24 (17)

N.A./ N.A./ N.A./
25 (18) | 34 (25) S0 so. S0. 9(7) 10(7) | 24(17)
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25(18) | 24 (17) ® 40 (30) (17(; 9(7) 22 (16) | 24 (17)
N.A./ N.A./ N.A./
25 (18) | 34 (25) S0. so. S0. 9(7) 10(7) | 24(17)
N.A./ N.A./ N.A./
25 (18) | 34 (25) S0. so. S0. 9(7) 10(7) | 24(17)
N.A./ N.A./ N.A./
25 (18) | 34 (25) S0. so. S0. 9(7) 10(7) | 24(17)
N.A./ N.A./
25 (18) | 40 (30) so. 24 (17) so. 9(7) 10 (7)
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

ENGINE TIGHTENING TORQUES

COUPLES DE SERRAGE
DU MIOTEUR

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)
® Loctite 243 (bleu)
@ Loctite 518
@ Loctite 518
@ Synthetic Grease
@ Graisse synthétique
@ Anti-Seize Lubricant
@ Lubrifiant antigrippage
® Cylinder head screws secure also cylinder head cover.
® Les vis de culasse et du couvre-culasse sont les mémes.
® International Model (second series)
® Modele international (deuxiéme série)
@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
Hand tighten +1/4 turn
Serrage ala main + 1/4 de tour
® Valve Cover Screw
® Vis de couvercle de soupape
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

PAGE

TIGHTENING TORQUES

COUPLES DE
SERRAGE ................. 156

Impeller
— Hélice
Jet Pump Housing Nuts
- Ecrous de carter de turbine
Venturi Screws
— Vis de venturi
Nozzle Screws
— Vis de tuyére
Jet Pump Housing Cover
Screws
— Vis de couvercle de carter
de turbine
Inlet Grate Screws
— Vis de grille d’admission
Riding Plate Screws
— Vis de plaque de promenade
Front Steering Support
— Support avant de direction
Rear Steering Support
— Support arriére de direction
Handlebar Clamp Bolts
— Boulons de fixation
de guidon
Steering Stem Arm Bolt(s)
— Boulon(s) de bras
de direction
Ball Joint Bolt (Nozzle)

— Boulon de joint a rotule
(tuyere)

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

PAGE
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2004 (Ib(% i) (Ib(% i) (Ib(% i) (Ib(% i) (Ib(% i) T (Ibé i) (Ibé pi) | Yoot | oty | ot | iofey
GTI 11(8) @ N.A./ ®
(6133/6134) 113 (83) | 31(23) | 21(16) | 24(18) | 7.5(6) 26019 | 26118 | 129 Py 26 (19) 6(45) 7(5)
GTI LE 11(8)@ N.A./ ®
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(6137/6138) 113 (83) | 31(23) | 21(16) | 24(18) | 7.5(6) 26(19) | 280180 | 12(9) S0 26 (19) 6(4.5) 7(5)
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(6139/6140) . 26 (19) S.0. 6 (4.5)
XP DI 8(6) @ N.A./ @
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Editign (06)149, 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) 7.5 (6) 26(19) | 22(16) 12(9) 5o 26 (19) 6(2.5) 7 (5)
15
GTX 4-TEC
Supercharged | 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) | 7.5(6) 1216‘?1’9(? 206 | 120 | N5 | 2600 | 4 %5) 7 (5)
(6143/6144) 0. .
GTX 4-TEC © ©
Limited 11(8) N.A./
Supercharged 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) | 7.5(6) 26(19) | 220160 | 1290 | G50 | 2609 | g5 | 76
141/614;
RXP 4-TEC
11(8)@ N.A/ @
(5599/‘;511‘;;/61621 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) 7.5(6) 26(19) | 26(16) 12 (9) 50 26 (19) 6 (4.5) 7(5)
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(6111/6112/6127) | 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) 7.5 (6) 26(19) | 22(16) 12(9) sS0. 26 (19) 5 (3.5) 7 (5)
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GTX 4-TEC ® @
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L IMITED 125 (92) | 31(23) | 21(16) | 24(18) | 7.5(6) 26019) | 220160 | 12(9) Py 26 (19) 5 (3.5) 7(5)
(6107/6108)
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w2 o®OR EQ NQ | aswak Q3 | 295 (2% §£3|cs §£5| 2K 36 |wF 33 |[ZN 30
g =S S o o 3 0% Jof |Duy 2550|8550 |58 3w | M3 3w |29 OE
=T Ena) g zS ERE Z3a |34 |E% ®Q|ro ®Q|Io @A | nd QA |02 &<
2000 ©) @ ©) ©) ©) ©)
GS @ @ N.A/
(56a4/5827) | 110181 | 31(23) | 21(16) | 20(15) 4(3) gie) | 21| 129 | so | 2009 el 7e
GSX RFI @ @ N.A./
(56a5/5654) | 1108 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) 8(6) 22 (16) 129 ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
GTS Inter. ) ©) N.A./ @)
(5639) 110 (81 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) 8(6) 10 (7) 12 (9) ) 26 (19) 4030 | 2015
GTI @ @ N.A./
s6a7/5657) | 11018 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) 8(6) 22 (16) 129 ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
GTX RFI ) @ N.A./
(5648/5658/ | 110 (81) 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) 22 (16) ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
5515/5516) 8(6) 12(9) -
GTX &) ) N.A./
(5653/5669) | 11018 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) 11 | 2208 129 S0 26 (19) 6(4) 7 (5)
e @ N.A./
XP 8(6) :
5651/5655) | 110187 31(23) 21(16) 20 (15) 4(3) . 22 (16) 129 ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
@
RX @ @ N.A./
5513/8514) | 113183 31(23) 21 (16) 20 (15) 7.5(6) 2161((189)) 220160 | 12(9) ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
®
RX DI &) @ N.A/
(5646/5656) | 113(83) 31(23) 21 (16) 20 (15) 7.5(6) 2161((1%)) 208 | 1209 o 26 (19) 6 (4) 7(5)
GTX DI &) @ ) N.A./
(5649/5659) | 113(83) 31(23) 21 (16) 20 (15) 7.5(6) 1@ | 2208 | 1209 ) 26 (19) 6(4) 7 (5)
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)

@ Loctite 243 (bleu)
® Loctite 271 (Red)

@ Loctite 271 (rouge)
® International Model (second series)

® Modéle international (deuxieme série)
® Complete North America Series

® Série compléte Amérique du Nord
N.A.: Not Applicable

S.0.: Sans objet
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SI* METRIC INFORMATION CHART
TABLEAU D’INFORMATION SI*

BASE UNITS — UNITES DE BASE
UNIT/ SYMBOL/
DESCRIPTION UNITE SYMBOLE
length/ meter/ m
longueur métre
mass/ kilogram/
: kg
masse kilogramme
force/ Newton N
force
liquid/ .
liquide litre L
tempe’rature/ celsius oc
température
pressgre/ kilopascal kPa
pression
torque/ Newton meter/
. Nem
couple Newton meétre
speed/ k!lom(?ter per hour/ km/h
vitesse kilometre par heure
PREFIXES — PREFIXES
PREFIX/ SYMBOL/ MEANING/ VALUE/
PREFIXE SYMBOLE SIGNIFICATION VALEUR
kilo k one thousand/ 1,000
un millier
centi c one hund‘rvedth/ 0.01
un centiéme
il m one thousandth/ 0.001
un milliéme
micro M one millionth/ 0.000001
un millionieme

172
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CONVERSION FACTORS
FACTEURS DE CONVERSION

TO CONVERT/ TO/ MULTIPLY BY @/

POUR CONVERTIR EN MULTIPLIER PAR®
in/(po) mm 25.4
in/(po) cm 2.54
ft/(pi) m 0.3
miles/(milles) km 1.61
MPH/(mille/h) km/h 1.61
Knot/(noeud) MPH 1.15
HP/(CV) kw 0.75
in%(po? cm? 6.45
in¥(po?) cm3 | 16.39
oz imp./(oz imp.) oz U.S./(oz E.-U.) 0.96
ozimp./(oz imp.) mL 28.41
oz U.S./(oz E.-U.) mL . 29.57
gal imp. gal U.S./(gal E.-U.) 1.2
gal imp. . L 4.55
gal U.S./(gal E.-U.) L 3.79
oz g 28.35
Ib kg 0.45
Ibf N 4.45
Ibfein/(Ibf-po) Nem 0.11
Ibfeft/(Ibfpi) Nem 1.36
Ibf+ft/(Ibf+pi) Ibfin/(Ibf-po) 12
PSI
Ib/in2/(Ib/po?) kPa 6.89
Fahrenheit Celsius (°F-32)+1.8
Celsius Fahrenheit (°Cx 1.8) + 32

* The international system of units abbreviates Sl in all languages.

* Le systéme international d’unités a pour abréviation Sl dans toutes les

langues.

EX.: To convert mm to in, divide by 25.4.
® POUR OBTENIR LES CONVERSIONS INVERSES, DIVISER L’UNITE PAR

LE FACTEUR DONNE.

@ TO OBTAIN THE INVERSE SEQUENCE, DIVIDE BY THE GIVEN FACTOR.

EX.: Pour convertir des mm en po, diviser par 25.4.

CONVERSION FACTORS ARE ROUNDED OFF TO TWO DECIMALS FOR
EASIER USE.

POUR FACILITER LEUR UTILISATION, LES FACTEURS DE CONVERSION
SONT ARRONDIS A DEUX DECIMALES.
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TIGHTENING TORQUE CONVERSION CHART

TABLEAU DE CONVERSION

DES COUPLES DE SERRAGE

Tighten fasteners to torque mentioned in appropriates sections. When they
are not specified, refer to the following table. All torques apply to 8.8 grade fas-

teners. The chart also gives the metric conversion.

Serrer les attaches selon les couples indiqués dans les sections appro-
priées. Sion ne les indique pas, se référer au tableau suivant. Tous les cou-
ples s’appliquent a des attaches de classe 8.8. Le tableau donne également

les conversions métriques.

FASTENER SIZE
Nem TAILLE DE LATTACHE Lbf-in/Lbfpo
(CLASSE 8.8)

1 9

2 M4 18
3 27
4 M5 35
5 a4
6 53
7 62
8 71

9 80
10 M6 89
1 97
12 106
13 115
14 124
15 133
16 142
17 150
18 159
19 168
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FASTENER SIZE
Nem TAILL e UATTACHE Lbf-ft/Lbfpi
(CLASSE 8.8)
20 15
21 15
22 16
23 M8 17
24 18
25 18
26 19
27 20
28 21
29 21
30 22
31 23
32 24
33 24
34 25
35 26
36 27
37 27
38 28
39 29
20 30
41 30
42 31
43 32
44 32
45 33
46 34
47 35
48 M10 35
49 36
50 37
51 38
52 38
53 39
54 40
55 41
56 41
Smt2004-001k_divers.fm 1 75



FASTENER SIZE
(8.8 GRADE)/

Nem TAILLE DE L'ATTACHE Lbf-ft/Lbf-pi
(CLASSE 8.8)
57 42
58 43
59 44
60 44
61 45
62 46
63 46
64 47
65 48
66 49
67 49
68 50
69 51
70 52
71 52
72 53
73 54
74 55
75 55
76 56
77 57
78 58
79 58
80 M12 59
81 60
82 60
83 61
84 62
85 63
86 63
87 64
88 65
89 66
90 66
91 67
92 68
93 69
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FASTENER SIZE
Nem TAILL e UATTACHE Lbf-ft/Lbfpi
(CLASSE 8.8)
94 69
95 70
9% 71
97 72
98 72
99 73
100 74
101 74
102 75
103 76
104 77
105 77
106 78
107 79
108 80
109 80
110 81
11 82
112 83
113 83
114 84
115 85
116 86
117 86
118 87
119 88
120 89
121 89
122 90
123 91
124 91
125 92
126 93
127 94
128 94
129 95
130 9%
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FASTENER SIZE
Nem TAILLE DE LATIACHE Lbfft/Lbf-pi
(CLASSE 8.8)
131 97
132 97
133 98
134 99
135 M14 100
136 100
137 101
138 102
139 103
140 103
141 104
142 105
143 105
144 106
145 107
146 108
147 108
148 109
149 110
150 111
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TAP DRILL SIZE (IMPERIAL)

GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL)

-1-
TAP SIZE/
TAP DRILL/
GROSSEUR DU TARAUD PI GROSSEUR DU FORET
NO./N°
80 NF 364
. 64 NC 53
72 NF 53
) 56 NC 50
64 NF 50
s 48NC 47
56 NF 45
36 NS a4
a 40 NC 43
48 NF 42
5 40 NC 38
44 NF 37
o 32NC 36
40 NF 33
s 32NC 29
36 NF 29
24NC 25
10 32 NF 21
24NC 16
12 28 NF 14
20 NC 7
a4 28 NF 3

Smt2004-001k_divers.fm
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TAP DRILL SIZE (IMPERIAL) TAP DRILL SIZE (METRIC)

GROSSEUR DES FORETS GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL) DE TARAUDAGE (METRIQUE)
-2
SIZE/ PITCH/ DRILL/ DRILL/
TAP SIZE/ TAP DRILL/ GROSSEUR PAS FORET in/po FORET
mm mm mm in/po
GROSSEUR DU TARAUD TPI GROSSEUR DU FORET
NO./N°
M1.6 0.35 1.25 049 3/64
M2 0.4 1.6 063 116
5/16 18 NC F M2.5 0.45 2.05 081 46
24NF I M3 05 25 098 40
M4 07 33 130 30
M5 0.8 4.2 165 19
38 oS e M6 1.0 5.0 197 9
M7 1.0 6.0 236 15/64
716 14 NC u M8 1.25 6.75 266 17/64
20 NF 25/64 M8 1.0 7.0 276 J
13 NC 27/64 M10 1.5 85 335 Q
1/2 20 NF 29/64 M10 1.25 8.75 344 11/32
M12 1.75 10.2 402 Y
9/16 12NC 31/64 M12 1.25 10.7 421 27/64
18 NF 33/64
M14 2.0 12.0 472 15/32
11 NC 17/32 M14 1.5 12.5 492 31/64
5/8 18 NF 37/64
M16 2.0 14.0 551 35/64
. ) 571 9/16
e 11NC 19/32 M16 1.5 14.5 /
16 NF 5/8
M18 25 15.5 610 39/64
M18 15 16.5 650 41/64
10 NC 21/32
3/4
16 NF 116 M20 25 17.5 689 1116
M20 1.5 18.5 728 23/32
78 9NC 49/64
14 NF 13/16 M24 3.0 21.0 827 53/64
M24 2.0 22.0 866 55/64
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in

EQUIVALENCE DECIMALE DES

DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-1-

Based on 1 inch = 25.4 mm
Basé sur 1 pouce = 25.4 mm

DRILL SIZE/

DRILL SIZE/

GROSSEUR mm INCHES/ GROSSEUR m INCHES/
FORET POUCES FORET POUCES
— 0.10 .0039 58 1.07 .0420
— 0.20 .0079 57 1.09 .0430
— 0.25 .0098 56 1.18 .0465
— 0.30 .0118 3/64 1.19 .0469
80 0.34 .0135 55 1.32 .0520
79 0.37 .0145 54 1.40 .0550
1/64 0.40 .0156 53 1.561 .0595
78 0.41 .0160 1/16 1.69 .0625
77 0.46 .0180 52 1.61 .0635
— 0.50 .0197 51 1.70 .0670
76 0.51 .0200 50 1.78 .0700
75 0.53 .0210 49 1.85 .0730
74 0.57 .0225 48 1.93 .0760
— 0.60 .0236 5/64 1.98 .0781
73 0.61 .0240 47 1.99 .0785
72 0.64 .0250 — 2.00 .0787
7 0.66 .0260 46 2.06 .0810
— 0.70 .0276 45 2.08 .0820
70 0.71 .0280 44 2.18 .0860
69 0.74 .0292 43 2.26 .0890
— 0.75 .0295 42 2.37 .0935
68 0.79 .0310 3/32 2.38 .0938
1/32 0.79 .0313 41 2.44 .0960
— 0.80 .0315 40 2.49 .0980
67 0.81 .0320 39 2.53 .0995
66 0.84 .0330 38 2.58 1015
65 0.89 .0350 37 2.64 1040
— 0.90 .0354 36 2.71 .1065
64 0.91 .0360 7/64 2.78 1094
63 0.94 .0370 35 2.79 1100
62 0.97 .0380 34 2.82 1110
61 0.99 .0390 33 2.87 1130
— 1.00 .0394 32 2.95 1160
60 1.02 .0400 — 3.00 1181
59 1.04 .0410 31 3.05 1200
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in

EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-2-

Based on 1 inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

DRILL SIZE/ INCHES) | DRILL SIZE/ INCHES/
GROSSEUR MM poyces | CROSSEUR POUCES

18 318 .1250 4 5.31 2090
30 326 .1285 3 5.41 2130
29 345  .1360 7132 556 2188
28 357  .1405 2 5.61 2210
9/64 357  .1406 1 579 2280
27 366 .1440 A 594 2340
26 373 .1470 15/64 595 2344
25 380  .1495 — 600 2362
24 386  .1520 B 605  .2380
23 3.91 1540 c 615 2420
5/32 397 1562 D 625 2460
22 399 .1570 14 635  .2500
— 400  .1575 E 635  .2500
21 404 1590 F 653 2570
20 409 1610 G 663 2610
19 422 1660 17/64 675  .2656
18 431 1695 H 676 2660
11/64 437 1719 | 6.91 2720
17 439 1730 — 7.00  .2756
16 450 1770 J 7.04 2770
15 457 1800 K 714 2810
14 462 1820 9/32 714 2812
13 470 1850 L 737 2900
3116 476  .1875 M 749 2950
12 48 1890 19/64 754  .2969
11 485 1910 N 767  .3020
10 491 1935 5/16 794 3125

9 498 .1960 — 800  .3150
— 500  .1968 o) 803 3160

8 505  .1990 P 820  .3230

7 5.11 2010 21/64 833 .3281
13/64 516 .2031 Q 843 3320
6 518 .2040 R 8.61 3390

5 522  .2056 1132 873  .3438
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in
EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-3-

Based on 1inch = 25.4 mm
Basé sur 1 pouce = 25.4 mm

DRILL SIZE/

— 16.00 6299

FORET POUCES FORET POUCES
S 8.84 .3480 41/64 16.27 .6406
— 9.00 .3543 21/32 16.67 .6562
T 9.09 .3580 — 17.00 .6693
23/64 9.13 .3594 43/64 17.07 6719
U 9.35 .3680 11/16 17.46 .6875
3/8 9.53 .3750 45/64 17.86 7031
\ 9.58 .3770 — 18.00 .7087
W 9.80 .3860 23/32 18.26 .7188
25/64 9.92 .3906 47/64 18.65 7344
— 10.00 .3937 — 19.00 .7480
X 10.08 .3970 3/4 19.05 .7500
Y 10.26 4040 49/64 19.45 .7656
13/32 10.32 4062 25/32 19.84 7812
z 10.49 4130 — 20.00 .7874
27/64 10.72 4219 51/64 20.24 .7969
— 11.00 4331 13/16 20.64 8125
7/16 11.11 4375 — 21.00 .8268
29/64 11.51 4531 53/64 21.03 .8281
15/32 11.91 4688 27/32 21.43 .8438
— 12.00 4724 55/64 21.83 .8594
31/64 12.30 4844 o 22.00 .8661
1/2 12.70 .5000 7/8 22.23 .8750
— 13.00 5118 57/64 22.62 .8906
33/64 13.10 5156 o 23.00 9055
17/32 13.49 5312 29/32 23.02 9062
35/64 13.89 5469 59/64 23.42 9219
— 14.00 5512 15/16 23.81 9375
9/16 14.29 5625 o 24.00 9449
37/64 14.68 5781 61/64 24.21 9531
— 15.00 5906 31/32 24.61 9688
19/32 15.08 5938 o 25.00 .9842
39/64 15.48 .6094 63/64 25.00 9844
5/8 15.88 .6250 1 25.40 1.0000
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NOTES/NOTES NOTES/NOTES
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